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1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 16,5 % árverési juta-

lék. A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át fog-

lalóként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vé-

telár egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy

a helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it az Kulturális Örökségvédelmi Hivatal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15. Faxon a (00 361) 266-1970-es számon, illetve 

e-mailben a aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben

a PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés

esetén a felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskör-

ét jelölik meg.

Budapest, 2008.

Központi Antikvárium

Árverési feltételek



1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and

16,5 % auction fee. The buyer shall pay the purchase price

or 20 % of it in cash immediately after the auction. In case

the full purchase price is payed after the auction, the bought

item can be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970, or

send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu).

National museums and libraries may submit their bids

officially without an advance payment, which (20 % of the

bid) is required of all other buyers. In case of an unsuccessful

bid, the advance payment will be returned to the buyer in

full after the auction. In case of a successful bid the amount

will be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2008.

Központi Antikvárium

Conditions of sale
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245. tétel 

100 éves a Nyugat

1.    ADY ENDRE: 

Ki látott engem?

(Bp.), 1914. Nyugat. 151p. Elsõ kiadás.

Lesznai Anna által tervezett, javított, rajzos, kiadói papír-

borítóban. Körülvágatlan példány. Modern papírtokban.

6 000,-

2.    ADY ENDRE: 

A magunk szerelme. Versek.

(Bp.), 1913. Nyugat. 120p. Elsõ kiadás.

Lesznai Anna által tervezett, enyhén sérült gerincû, kiadói

papírborítóban. Körülvágatlan példány. Modern papírtokban.

8 000,-

3.    ADY ENDRE: 

A menekülõ élet

Bp., 1912. Nyugat. 141+(3)p. Elsõ kiadás.

Gara Arnold által tervezett, javított, kiadói papírborítóban.

Körülvágatlan példány. Modern papírtokban.

6 000,-

4.    ADY ENDRE: 

Szeretném, ha szeretnének. Versek.

Bp., 1910. „Nyugat”. 127+(5)p. Elsõ kiadás.

Falus Elek által tervezett, kiadói papírborítóban. A levelek

enyhén rozsdafoltosak. Körülvágatlan példány. Modern pa-

pírtokban.

6 000,-

5.    BABITS MIHÁLY: 

Recitativ

(Bp., 1916.) Nyugat. 131+(4)p. Elsõ kiadás.

Falus Elek által tervezett, kiadói papírborítóban. A gerincen

apró sérüléssel. Körülvágatlan példány.

5 000,-

6.    FENYÕ MIKSA: 

Följegyzések a „Nyugat” folyóiratról és környékérõl

(Niagara Falls), 1960. Pátria. 205+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

7.    IGNOTUS [VEIGELSBERG HUGÓ]: 

Kisérletek. Czikkek és képek.

Bp., 1910. Nyugat. 382p. Gozsdu Eleknek dedikált példány.

Korabeli vászonkötésben.

Poss.: A címlapon Markovits Rodion tulajdonosi névbejegy-

zésével.

15 000,-



8.    ILLYÉS GYULA: 

-- Összegyüjtött versei

(Bp.), 1940. Nyugat. 460p. Az elõzéklapon a szerzõ Elek

Artúrnak szóló ajánló soraival.

Modern félbõr-kötésben, papírtokban.

15 000,-

9.    KARINTHY FRIGYES: 

Még mindig így írtok ti. Kosztolányi Dezsõ elõszavával.

(Bp., 1934.) Nyugat. 192p. Elsõ kiadás.

Fáy Dezsõ által tervezett, javított, rajzos, kiadói papírborító-

ban.

4 000,-

10.   MÓRICZ ZSIGMOND: 

Karak szultán

Bp., (1917.) Nyugat. 83+(1)p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ borítón Haranghy Jenõ színes

rajzával. Körülvágatlan példány.

4 000,-

11.   OSVÁT ERNÕ: 

-- emlékkönyve. A Nyugat Osvát Ernõnek irodalmi mûkö-

dése 25. évfordulójára.

Bp., 1923. Pallas. (2)+158p.+2t. Számozott (2./100), aláírt

példány.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

12.   TÓTH ÁRPÁD: 

Hajnali szerenád. Versek.

(Bp.), 1913. Nyugat. 72p. Elsõ kiadás.

A költõ elsõ megjelent kötete.

Falus Elek által tervezett, színes, kiadói papírborítóban. Körül-

vágatlan, szép példány.

10 000,-

13.   WEÖRES SÁNDOR: 

A kõ és az ember. Versek.

(Bp.), 1935. Nyugat. 77+(3)p. Elsõ kiadás. Dedikált pél-

dány: „Ervinnek Sanyi”

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

��
14.   ABAFI AIGNER LAJOS: 

Magyarország lepkéi tekintettel Európa többi országainak

lepke-faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel.

Bp., 1907. K. M. Természettudományi Társulat VI+XXXII+

+137p.+51t. (egy kivételével színes)

Festett, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

15.   ADY ENDRE: 

Az Illés szekerén. -- legujabb versei.

Bp., 1909. Singer és Wolfner. 171+(5)p. Elsõ kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Mo-

dern papírtokban.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

10 000,-

16.   AMBRUS ZOLTÁN: 

Elbeszélések

(Bp.), 1926. Magyar Bibliophil Társaság. 83+(1)p. Számo-

zott (240./300) példány. A kötetet Reiter László tervezte.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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17.   ARANY JÁNOS: 

Buda halála. Hun rege.

Pest, 1864. Ráth Mór. VI+247+(1)p.+1 lev. errata. Elsõ

kiadás.

Enyhén kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. Arany-

metszéssel díszítve.

Szüry: 136.; Botka: 207.

16 000,-

18.   ARCHITECTURA. SOUVENIR DU XIIE CON-

GRES INTERNATIONAL DES ARCHITECTES. RÉDAC-

TEUR EN CHEF: DR. BIERBAUER VIRGIL. 

(Bp., 1930. Hornyánszky Viktor ny.) 180p. (az 57-180. olda-

lakon egészoldalas fényképekkel)

A négynyelvû (angol-német-francia-olasz) kiadvány a Buda-

pesten megtartott XII. építészkongresszus résztvevõinek

készült.

Festett, kiadói vászonkötésben. Festett elõzéklapokkal.

16 000,-

19.   BABITS MIHÁLY: 

Aranygaras. Mesék.

Bp., (1923.) Athenaeum. 143+(1)p. Lapszámozáson belül

Simon György János egy egészoldalas és számos szövegközti

rajzával. Elsõ kiadás.

A szerzõ egyik legritkább – kevéssé ismert – mûve.

Kiadói félvászon-kötésben, rajzos, eredeti védõborítóval (ez

utóbbi szinte mindig hiányzik).

15 000,-

20.   BABITS MIHÁLY: 

Sziget és tenger. Versek.

Bp., (1925.) Athenaeum. 100p. Elsõ kiadás. Dedikált pél-

dány.

Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

21.   BEREGSZÁSZI (NAGY) PÁL: 

Csokonai Vitéz Mihály siremléke. Két rajztáblával. Közli --.

Debreczen, 1860. Városi ny. 45+(3)p.+1t. (kihajt.)+1

kihajt. mell. (Debrecen színes térképe)

A szerzõ mérnök volt, elkészítette Csokonai síremlékének

tervét.

Javított, kiadói papírborítóban.

Szüry: 551.

20 000,-

22.   BETHLEN IMRE, IDÕSB G(RÓF): 

Második Rákótzi György’ ideje

Nagy Enyeden, 1829. Ref Collegium. 196+(1)p. Az utolsó

levél másolattal pótolva.

Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

20 000,-

23.   BUDAI ÉSAIÁS: 

Magyar ország históriája a’ mohátsi veszedelemtõl fogva Buda

visszavételéig. Készitette --.

Debreczenbenn, 1808. Csáthy Gy. ny. (4)+340p.

Hozzá:

Magyar ország históriája mellyben a’ felséges Ausztriai ház

örökös uralkodása foglalódik. Készitette --.

Debreczenbenn, 1812. Csáthy Gy. ny. (4)+252p.

Hozzá:

Közönséges história mellyben a’ régi népeknek, nemzetek-

nek, országoknak és birodalmaknak dolgai foglaltatnak.

Kezdõdik a’ legrégibb idõkönn, végzõdik a’ napkeleti biroda-

lom elenyészéssén. Készítette és a’ tanulók számára most

másodszor, megjobbítva kiadta --.

Debreczenbenn, 1811. Csáthy Gy. ny. (2)+372p.

Restaurált, egységes, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-
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24.   BUDAPEST ALBUMA

(Bp.), é.n. (Légrády Testvérek ny.) 24t. (fényképek)

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban.

4 000,-

25.   CHRONICA HUNGARORUM. IMPRESSA BUDAE

1473... – A BUDAI KRÓNIKA. A LEGRÉGIBB HAZAI

NYOMTATVÁNYNAK A M. N. MUZEUM KÖNYVTÁ-

RÁBAN LEVÕ PÉLDÁNYA UTÁN KÉSZÜLT LENYO-

MATA. BEVEZETÕ TANULMÁNYNYAL ELLÁTTA FRAK-

NÓI VILMOS. 

Bp., 1900. Ranschburg (Athenaeum ny.) 34+(2)+(134)p.

(facsimile) A címlapon Fraknói Vilmos sajátkezû aláírásával.

Kopottas, korabeli bõrkötésben. Körülvágatlan példány.

15 000,-

26.   CZÖVEK ISTVÁN: 

Somlyai Báthori István’ elebb erdélyi fejedelem’ azután

lengyel király’ élete mellyet hiteles kútfõbõl meritett a hazai

és külfõldi történetírókkal egybevetett és az olvasásban

gyönyörködõ, két magyar hazafijainak, és leányainak hasz-

nokra és javokra elõ adott és megírt --. I-II. darab [egybe-

kötve].

Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 224p.+1t. (rézmetszetû

címkép)+205+(3)p. Az elsõ kötet címképe hiányzik.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

27.   A CS. ÉS KIR. 23. GYALOGEZRED HADI ALBUMA.

EMLÉKKÖNYV IRÁSBAN ÉS KÉPBEN, EZREDBELIEK

KÖZREMÛKÖDÉSÉVEL SZERKESZTETTE KUN JÓZSEF

JENÕ. – KRIEGS-ALBUM... 

Bp., 1916. Franklin-Társulat ny. 400p. Gazdagon illusztrált.

Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. Fényképekkel

illusztrált elõzéklapokkal.

6 000,-

28.   CS. SZABÓ LÁSZLÓ: 

Egy gondolat bánt engemet...

(Bp., 1936.) Magyar Bibliofil Szövetség. 57+(2)p. Lapszámo-

záson belül Fáy Dezsõ 12 egészoldalas kõrajzával. A kötetet

a Bibliofil Szövetség tagjai kapták. Kerpely Jenõ gordonka-

mûvésznek dedikált példány.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan

példány.

10 000,-

Családtörténet

29.   ÉBLE GÁBOR: 

A nagy-károlyi gróf Károlyi család leszármazása a leányági

ivadékok feltüntetésével. Levéltári és anyakönyvi eredeti és

hiteles okiratok alapján irta --.

Bp., 1913. Franklin-Társulat. 1 színes t.+(4)+103+(2)+

+XL+(1)p.+47t. (2 színes)+6 kihajt. mell. Dedikált példány.

Kiadói pergamenkötésben.

30 000,-

30.   FEJÉRPATAKY LÁSZLÓ – ÁLDÁSY ANTAL: 

Magyar czimeres emlékek – Monumenta Hungariae heral-

dica. I-III. kötet.

Bp., 1901-1926. Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság.

86+(1)p.+XXV színes t.; 68+(1)p.+XXV színes t.; 92+

+(1)p.+XXXI színes t.

Teljes sorozata nagyon ritka.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

60 000,-

31.   NYÁRY ALBERT, BÁRÓ: 

A heraldika vezérfonala

Bp., 1886. MTA. (8)+291p.+9 színes t.+XIIIt.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

��
32.   [BONCZA BERTA] CSINSZKA: 

-- versei. Vészi József irásával. Márffy Ödön rajzával.

(Bp., 1931. Általános Nyomda Rt.) 61+(2)p. Lapszámozá-

son belül egy felragasztott képpel. Számozott (57./350), aláírt

példány.

Javított, kiadói papírborítóban.

6 000,-
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33.   DÉZSI LAJOS: 

Báró Jósika Miklós (1794-1865)

Bp., 1916. Athenaeum. 451p.+6t.+1 kihajt. mell. (Magyar

történeti életrajzok.)

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

34.   DOMOKOS PÁL PÉTER: 

A moldvai magyarság

Csiksomlyó, 1931. Tip. Ferenc Péter. 302+(1)p. Szövegközti

képekkel. Bobula Idának dedikált példány.

A mû 500 példányban jelent meg, kereskedelmi forgalomba

nem került.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

Erdély

35.   BALOGH JOLÁN: 

Kolozsvár mûemlékei

(Bp.), 1935. (Élet ny.) 50+(2)p.+34t.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

36.   BERKESZI ISTVÁN, DR.: 

Temesvár sz. kir. város kis monographiája

Temesvár, 1900. Uhrmann ny. (4)+202+(16)p.+1t. (ki-

hajt.)+1 kihajt. térk.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

37.   BORBÉLY ISTVÁN, DR.: 

A régi Torockó

Cluj-Kolozsvár, 1927. Minerva Rt. 175p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

38.   BORZA, AL(EXANDRU): 

Die siebenbürgische „Heide”

Sibiu, 1944. („Mercur” ny.) 38+(4)p.+1 kihajt. térk. (Bib-

liotheca Rerum Transsilvaniae. V.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

39.   ERDÉLY RÉGI MÛVÉSZETI EMLÉKEINEK KIÁLLÍ-

TÁSA AZ IPARMÛVÉSZETI MÚZEUMBAN – AUSSTEL-

LUNG... 

Bp., 1935. (K. M. Egy. Ny.) 103+(1)p.+XXIVt.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

40.   ERDÉLYI MAGYAR ÉVKÖNYV. A KISEBBSÉGI

MAGYAR POLGÁR KÉZIKÖNYVE. SZERKESZTETTE:

KACSÓ SÁNDOR. 

Brassó, 1937. „Brassói Lapok” – „Népujság”. 220p.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

41.   FERENCZI MIKLÓS, DR.: 

Az erdélyi magyar irodalom  bibliografiája. 1926. év. Össze-

állitotta: --.

Cluj-Kolozsvár, 1928. Lapkiadó Nyomdai Mûintézet. 23p.

(Erdélyi tudományos füzetek. 14. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

42.   FÜLÖP FERENC: 

Erdély, 1918 november 1. Széljegyzetek az 1918/19. évi ese-

ményekhez. Rubletzky Géza rajzaival.

Marosvásárhely-Targu-Mures, 1940. Révész Béla Rt. ny. 80p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-
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43.   HALTRICH, JOSEF: 

Deutsche Volksmärchen aus dem Sachsenlande in Sieben-

bürgen. Gesammelt von --. Fünfte Auflage.

Hermannstadt, 1924. W. Krafft. (2)+320+XVIp. Szöveg-

közti rajzokkal.

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

44.  A HAVAS BALLADÁI. ROMÁN NÉPBALLADÁK,

DALOK ÉS ROMÁNCOK. AZ EREDETI VERSMÉR-

TÉKBEN FORDÍTOTTA KÁDÁR IMRE. A CÍMLAPOT ÉS

AZ ILLUSZTRÁCIÓKAT RAJZOLTA DEMIAN TASSY. 

(Kolozsvár), 1932. Erdélyi Helikon. 64+(4)p. Szövegközti

képekkel.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

45.   JAHRBUCH DES SIEBENBÜRGISCHEN KARPA-

THENVEREINS. XL. JAHRGANG 1927. 

Hermannstadt, 1927. Krafft & Drotleff. (4)+86+XXVIp.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

46.   JAHRBUCH DES SIEBENBÜRGISCHEN KARPA-

THENVEREINS. 48. JAHRGANG 1935. 

Hermannstadt, 1935. Krafft & Drotleff. (8)+104+XIIp.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

47.   JUBILÄUMS-JAHRBUCH DES SIEBENBÜRGI-

SCHEN KARPATHENVEREINS 1880-1930. XLIII.

JAHRGANG. 1930. 

Hermannstadt, 1930. Krafft & Drotleff. 249+(7)+XVIp.+1

színes, kihajt. térk. (a kötetbe helyezve) Szövegközti rajzokkal.

4 000,-

48.   KOLOZSVÁR SZ. KIR. VÁROS TÖRVÉNYHATÓ-

SÁGI BIZOTTSÁGÁNAK KOLOZSVÁRT 1896. ÉVI

MÁJUS HÓ 17-ÉN HAZÁNK EZERESZTENDÕS FENN-

ÁLLÁSÁNAK ÖRÖMÜNNEPE ALKALMÁBÓL TARTOTT

ÜNNEPI DÍSZKÖZGYÛLÉSÉRÕL FELVETT JEGYZÕKÖNYV

Kolozsvárt, 1896. Polcz Albert ny. 58+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben. A színes, eredeti borító be-

kötve.

8 000,-

49.   KRASSER, O(TTO) FR(IEDRICH): 

Hermannstadt. Von seinen Häusern und Menschen. Von --.

Mit acht Zeichnungen von Theodor Lassy.

Hermannstadt, 1927. Klingsor. 61+(2)p. Nyolc egészoldalas

rajzzal.

Kiadói papírborítóban, eredeti védõborítóval.

4 000,-

50.   [KRENNER MIKLÓS] SPECTATOR: 

Arad. Városkép.

Bp., 1937. (Traub B. és Társa ny.) (4)+99p.+2t. (Kisebbségi

magyar városkönyvek. 11.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

51.   OREND, MISCH: 

Siebenbürger Sachsen. Eine Wesenschau von --.

Leipzig, (1937.) E. A. Seemann. 131p.+4t.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

52.   SCHNELLER KÁROLY, DR.: 

Szórványok és szigetek sorsa Kolozs vármegyében

Kolozsvár, 1943. (András L. ny.) 70p. (Az Erdélyi Múzeum-

Egyesület jog-, közgazdaság- és társadalomtud. szakosztályá-

nak értekezései. 3.)

Kiadói papírborítóban. A hátsó borító enyhén foltos.

3 000,-

53.   SZABÓ T. ATTILA: 

A transylvan magyar társadalomkutatás

Cluj, 1938. Gloria ny. (2)+22p. (Erdélyi tudományos füze-

tek. 97.; Különlenyomat a Hitel 1938. évi 1. számából.)

Hozzá:

Adatok Nagyenyed XVI.-XX. századi helyneveinek ismeretéhez

Cluj-Kolozsvár, 1933. Minerva Rt. 33p. (Erdélyi tudományos

füzetek. 58.)

Hozzá:

A helynévgyüjtés jelentõsége és módszere

Bp., 1934. K. M. Egy. Ny. 22p. (Hely- és népiségtörténeti dol-

gozatok. 1.; Klny. a Magyar Nyelv XXX. évfolyamából.)

Mindhárom füzet kiadói papírborítóban.

4 000,-

12 • Központi Antikvárium

49. tétel 53. tétel 



54.   SZÉKELYSÉG. A SZÉKELYFÖLDET ÉS NÉPÉT IS-

MERTETÕ HAVI FOLYÓIRAT. SZERKESZTI: BÁNYAI

JÁNOS. IV. ÉVFOLYAM. 

Odorheiu, 1934. (Könyvnyomda Rt.) 100p. Szövegközti

képekkel.

Hozzákötve:

Székelység. A Székelyföldet és népét ismertetõ havi folyóirat.

Szerkeszti: Bányai János. V-VI. évfolyam.

Odorhei-Székelyudvarhely, 1936. (Könyvnyomda Rt.)

Ez utóbbi valójában csak az ötödik évfolyam (egyenként két

levélbõl álló) hat számát tartalmazza.

Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

55.   SZILÁGYI FERENCZ: 

Rajzok Erdély államéletébõl a XVIII. században

Bp., 1874. Eggenberger. IV+135p. (Értekezések a történelmi

tudományok körébõl. III. kötet. V. szám)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

56.   TELEKI DOMOKOS, GRÓF: 

A székely határõrség története. Írta --. A szerzõ hátrahagyott

kézirataiból közzé tette Szabó Károly.

Bp., 1877. Franklin-Társulat. VII+226+(1)p.

Modern félvászon-kötésben.

10 000,-

57.   TEUTSCH, DR. FRIEDRICH: 

Bilder aus der vaterländischen Geschichte... herausgegeben

von --.

Hermannstadt, 1895. W. Krafft. (8)+344p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

58.   VERESS ENDRE, DR.: 

A történetíró Báthory István király

Cluj-Kolozsvár, 1933. Minerva Rt. 1t.+38p. (Erdélyi tu-

dományos füzetek. 60. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

59.   ZILLICH, HEINRICH: 

Siebenbürgische Flausen. Eine Sammlung lustiger sieben-

bürgischer Begebenheiten erzählt von -- und mit Holzsch-

nitten versehen von Eduard Morres.

Kronstadt, é.n. Klingsor. (6)+143+(4)p. Szövegközti rajzok-

kal.

Korabeli félvászon-kötésben. A levelei enyhén rozsdafoltosak.

3 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

60.   ÁPRILY LAJOS: 

Idahegyi pásztorok. Dráma egy felvonásban.

Kolozsvár, 1929. ESzC. 81+(2)p. Lapszámozáson belül Bánffy

Miklós 4 egészoldalas, színes rajzával. Számozott (56./?),

elõfizetõi példány.

Kiadói félbõr-kötésben.

6 000,-

61.   [BÁNFFY] KISBÁN MIKLÓS: 

Reggeltõl estig. Regény.

Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 177+(2)p. Kós Károly rajzaival.

Elsõ kiadás.

Kiadói félvászon-kötésben.

Poss.: Vészi Endre könyvjegyével.

3 000,-
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62.   KARÁCSONY BENÕ: 

Pjotruska. Regény. I-II. kötet.

Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 197+(2)+VIp.+4t.; 229+

+(2)+VIp.+4t. A táblákon Kós Károly rajzaival. Számozott

(CXVII./?), elõfizetõi példány.

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

63.   SZENTIMREI JENÕ: 

Ki kell mondani. Versek.

Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 80+(4)+VI+(1)p.

Lapszámozáson belül Widmann Walter 4 egészoldalas illuszt-

rációjával. Számozott (31./?), elõfizetõi példány.

Kopottas, kiadói félbõr-kötésben. Néhány levele enyhén fol-

tos, gyûrött.

3 000,-

64.   TABÉRY GÉZA: 

-- emlékkönyv

Kolozsvár, 1930. ESzC. 85+(2)+VIIp.+1t. Elsõ kiadás.

Számozott (199./?), S. Leölkes Béla részére készült, elõfizetõi

példány.

Kopottas, kiadói félbõr-kötésben. A gerinc felsõ részén kis

sérüléssel.

4 000,-

65.   TOMPA LÁSZLÓ: 

Ne félj! Versek.

Cluj-Kolozsvár, 1929. ESzC. 84+(2)+VII+(1)p. Lapszámo-

záson belül Litteczkyné Krausz Ilonka négy egészoldalas

rajzával. Számozott (43./?), elõfizetõi példány.

Enyhén kopottas, kiadói félbõr-kötésben.

5 000,-

Erotika

66.   UJ KÁVIÁR. SZERKESZTI: DINNYÉS ÁRPÁD.

KÉT – KÖTET- VAGY SOROZATJELZÉS NÉLKÜLI –

DARAB. 

(Timisoara), é.n. (Tip. Timisoaraer Zeitung – Minerva.)

94+96p. Az egyik borítón a rajz alatt „Rózsa”, a másikon

„Nyár” felirattal)

Hozzákötve:

Én, Te, Õ. Novellák, cikkek, tanulmányok gyüjteménye.

(Timisoara), é.n. (Tipografia Minerva.) 92p. (a borítón a rajz

alatt „Diadal” felirattal)

Hozzá:

Uj Kaviár. Szerkeszti: Dinnyés Árpád.

(Timisoara), é.n. (Tip. Timisoaraer Zeitung.) 96p. (a borítón

Josefine Baker képével)

Hozzá:

Én, Te, Õ... cikkek – novellák – tanulmányok.

(Timisoara), é.n. (Tip. „Temesvarer Zeitung.) 96p. (a borítón

Mary Holm fényképével)

A Kaviár összesen tizenhárom évfolyamot ért meg (1923-tól

1936-ig). Fõszerkesztõje Dinnyés Árpád volt. Írásainak egy

része a pornográfia határait súrolta, és aktfotók is megjelentek

benne. Mivel sûrûn betiltották, Új Kaviár, Stella, Stella–Kaviár,

Tiktak, Évoé, Évoé–Új Kaviár és Ghitta címen is megjelent. A

szerkesztõ Kaviár-könyvtár címmel sorozatot is indított. E

rejtélyes darabok azonban sem a sorozatnak, sem a folyóiratnak

nem részei. Beazonosításuk nem sikerült. Az Én, Te, Õ mind

felépítésében, mind külalakjában teljesen megegyezik az Uj

Káviárral.

Az elsõ darab modern vászonkötésben, felragasztott eredeti

borítóval, a többi kiadói papírborítóban.

16 000,-

1848-1849

67.   I. ARMEE-BULLETIN. 

A képen az 1848. december 16-án Sréter Lajos és Petriche-

vich-Horváth János császári ezredes csapatai között

Vulkapordány mellett lezajlott ütközet egy jelenete látható.

A császári-királyi hadsereg kõnyomatos hadijelentései (a

képek alatt a hadiesemények leírásával) az osztrák fõváros

lakosságának tájékoztatására készültek. A Johann Höfelich

által kiadott lapok általában az osztrákok számára kedvezõ

kimenetelû csatákról számoltak be, kissé részrehajló szöveg-

gel. A képeken a magyarokat karikírozva ábrázolják.

Mérete: 230 x 325 (305 x 405) mm.

Paszpartuban.

35 000,-
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68.   II. ARMEE-BULLETIN. 

A képen az 1848. december 16-án Guyon Richárd és Balt-

hasar Simunich altábornagy csapatai között lezajlott nagy-

szombati ütközet egy jelenete látható.

Mérete: 230 x 325 (310 x 410) mm.

Paszpartuban.

35 000,-

69.   III. ARMEE-BULLETIN. 

A képen az 1848. december 18-án Görgei Arthur és Jellacic

csapatai között lezajlott mosoni ütközet egy jelenete látható

(ezt követõen a horvátok megszállták a várost).

Mérete: 230 x 325 (310 x 410) mm.

Paszpartuban.

35 000,-

70.   IV. ARMEE-BULLETIN. 

A képen a lakosság lefegyverzése látható valahol Pozsony,

Moson, vagy Sopron vármegyében, 1848. december második

felében.

Mérete: 230 x 320 (320 x 335) mm.

Paszpartuban.

35 000,-

71.   V. ARMEE-BULLETIN. 

A képen az 1848. december 16-án Damjanich János csapatai

és Supljikac szerb felkelõi között Jankovácnál lezajlott ütkö-

zet egy jelenete látható.

Mérete: 230 x 325 (320 x 335) mm.

Paszpartuban.

35 000,-

72.   VI. ARMEE-BULLETIN. 

A képen az 1848. december 14-én Christian Leiningen-

Westerburg vezérõrnagy és Máriássy János alezredes csapatai

között lezajlott aradi ütközet egy jelenete látható.

Mérete: 230 x 320 (310 x 330) mm.

Paszpartuban.

35 000,-

73.   X. ARMEE-BULLETIN. 

A képen az 1848. december 28-án Mészáros Lázár vezérõr-

nagy és Franz Schlik altábornagy csapatai között lezajlott

szikszói ütközet egy jelenete látható.

Mérete: 230 x 325 (310 x 335) mm.

Paszpartuban.

35 000,-

74.   XVII. ARMEE-BULLETIN. 

A képen az 1849. január 16-án  Aulich Lajos ezredes és

Christian Götz vezérõrnagy csapatai között lezajlott turcseki

ütközet (Körmöcbánya mellett) egy jelenete látható.

Mérete: 235 x 325 (300 x 335) mm.

Paszpartuban.

35 000,-

75.   XXXIX. ARMEE-BULLETIN. 

A képen a császár bevonulása látható az elfoglalt Gyõr váro-

sába 1849. június 28-án.

Mérete: 230 x 325 (265 x 340) mm.

Paszpartuban.

35 000,-

76.   XL. ARMEE-BULLETIN. 

A képen Gyõr város az osztrákok által 1849. június 28-án

történt elfoglalásának egy jelenete látható.

Mérete: 235 x 330 (320 x 335) mm.

Paszpartuban.

35 000,-

77.   BÁTORI SCHULCZ BÓDOG: 

-- emlékiratai 1848/9-ki szabadságharczból. Kiadta és sajtó

alá rendezte Egervári Ödön. Második kiadás.

Pest, 1870. Vodiáner F. (6)+127p.+4 mell. (2 kihajt.)

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

6 000,-
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78.   BAUER (LAJOS): 

-- õrnagy Bem tábornok fõhadsegédének hagyományai 1848

és 1849-bõl. Közli Makray László.

Pest, 1871. Athenaeum. (2)+194p.

Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

79.   BECK VILMA BÁRÓNÉ: 

Egy hölgy emlékiratai az 1848-49-iki magyar szabadság-

harczról. Forditotta és kiadja: Dr. Halász Sándor tanár.

Miskolcz, 1901. Stamberger Bernát ny. VII+277p.

A szerzõnõ a szabadságharc idején a magyaroknak kém-

kedett, majd a világosi fegyverletétel után elhagyta az orszá-

got. A mû németül már 1851-ben napvilágot látott.

Javított, színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

8 000,-

80.   (BERKÓ ISTVÁN, BÁTI): 

A Feldunai hadtest visszavonulásának és az 1849. évi tavaszi

hadjáratnak története

Bp., 1925. Stephaneum. 244p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas térképpel.

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

81.   CZETZ JÁNOS: 

Bem erdélyi hadjárata 1848-49-ben. Forditotta: Komáromi

Iván.

Pest, 1868. Gyurian és Deutsch Mór ny. (2)+XXXI+183p.+

+4t.+1 mell. (hasonmás)

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

82.   EGRESSY GÁBOR: 

-- törökországi naplója. 1849-1850.

Pesten, 1851. Kozma Vazul. (2)+241+(1)p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

6 000,-

83.   ÉJSZAKY KÁROLY, IRÁNYI DÁNIEL KORMÁNY-

BIZTOS MEGBÍZOTTJA ÁLTAL ÍRT ÉRTESÍTÉS, 

mely szerint a cs. kir. dohány hivatalhoz tartozó ingó és ingat-

lan vagyont a magyar állam részére lefoglalta, a független

magyar kormányra felesküdött tisztviselõket pedig ideigle-

nesen kinevezte.

Az 1849. IV. 30-án kelt irat – feltehetõen hadbírósági célokra

készült – hivatalos másolata. Alul a német fordítás olvasható.

Középen Tölgyessy Károly, Pest város jegyzõje sajátkezû,

német nyelvû, piros viaszpecséttel ellátott hitelesítõ sorai.

A hajtogatás mentén enyhén szakadozott példány.

10 000,-

84.   1848. A SZABADSÁGHARC TÖRTÉNETE LEVELEK-

BEN, AHOGYAN A KORTÁRSAK LÁTTÁK. ÖSSZEGYÜJ-

TÖTTE ÉS ELÕSZÓVAL ELLÁTTA: DEÁK IMRE. 

(Bp., 1943.) Sirály. 432p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

85.   FITZ JÓZSEF: 

A magyar nyomdászat 1848-1849

(Bp., 1948. Hungária.) 213+(3)p.+1 kihajt. mell. (fac-

simile) Hasonmásokkal gazdagon illusztrálva. (Hungária

könyvek 13.)

Kiadói félvászon-kötésben.

6 000,-

86.   GARAY ANTAL: 

Párisi és hazai emlékeim 1848-1849.

Gyoma, 1914. Kner Izidor. 174+(1)p.+6t.+11 mell. (nagy-

részt kihajt., az egyik egy tízleveles nyomtatvány hasonmása)

Garay Ákos rajzaival illusztrálva. A Kner-bibliográfia 20

mellékletet említ, valószínûleg a többleveles hasonmás egyes

leveleit külön vette fel.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

4 000,-
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87.   GÖRGEY ARTHUR: 

Életem és mûködésem Magyarországon az 1848. és 1849.

években. Forditotta németbõl id. Görgey István. I-II. kötet

[egybekötve].

Bp., 1911. Franklin. XVI+294+VII+423+(1)p.+1 térk.

(színes, kihajt.)

Az elsõ kötet címlapján Görgei Arthur sajátkezû (reszketeg

kézre valló) aláírásával és datálásával (1911. Nov. 25.)

Késõbbi papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-

vágatlan példány.

20 000,-

88.   HÁM JÁNOS: 

-- szatmári püspök és kinevezett primás emlékiratai 1848/49-

bõl. Scheffler János rendes tagtól.

Bp., 1928. Stephaneum. 1t.+93+(1)p.+1 mell. (A Szent

István Akadémia Hittudomány-Bölcseleti Osztályának felol-

vasásai. II. köt. 1. szám.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

89.   HAMARY DÁNIEL: 

Komáromi napok 1849-ben, Klapka György honvédtábornok

alatt

Pest, 1869. Heckenast. VIII+135p. A címlap másolattal pótolva.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

6 000,-

90.   HEGYESI MÁRTON: 

Biharvármegye 1848-49-ben. Beöthy Ödön arcképével és

életrajzával.

Nagyvárad, 1885. Hügel O. ny. 1t.+344+(8)p.

Hozzákötve:

Vajda Emil, dr.:

Kossuth Lajos. Élet- és jellemrajz.

Bp., 1892. (Franklin-Társulat ny.) 273p. Lapszámozáson

belül egészoldalas táblákkal.

Enyhén viseltes, korabeli félvászon-kötésben. Néhány levél

enyhén foltos.

8 000,-

91.   HENTALLER LAJOS: 

Vérrózsák. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1906. Athenaeum. 210+(4)+278+(1)p.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

92.   JAKAB ELEK: 

Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-

1849-re.

Bp., 1880. Rautmann. 577+(3)p.+9t.

Korabeli félvászon-kötésben. A gerinc felsõ részén kis sérüléssel.

6 000,-

93.   KLAPKA GYÖRGY: 

Emlékeimbõl. Irta: --. Függelékül: Gróf Teleki László levelei.

Bp., 1886. Franklin. 1t. (Klapka portréja)+VIII+626p.

Korabeli vászonkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

5 000,-

94.   A KOSSUTH SZOBOR LELEPLEZÉSI ÜNNEP RÉSZ-

LETES PROGRAMJA MARCH 15 1928 – PROGRAM OF

FESTIVITIES... 

(New York, 1928. St. Marks Prtg. Corp.) (8)p.

A New York-i Kossuth-szobor avatási ünnepségének programja.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

95.   KOVÁCS LAJOS: 

A békepárt a magyar forradalomban. Válaszul Irányi Dániel

röpiratára.

Bp., 1883. Révai. 130p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Körülvágatlan példány.

6 000,-

96.   LÁSZLÓ KÁROLY: 

Napló-töredék az 1849-iki menekülteket, internáltakat,

különösen Kossuthot és környezetét illetõleg, Török-

országban és az Amerikai Egyesült-Államokban

Bp., 1887. Franklin. 1 kihajt. mell. (hasonmás)+249p.

Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

97.   [LUBIK IMRE]: 

Egy honvédpap rabsága idején irt följegyzései a szabadság-

harcból. A 38-ik honvéd vadász zászlóalj viszontagságai 1849-

ben. Átdolgozva kiadták: Göbl Henrik és Telléry Gyula.

Igló, 1908. Szepesi Lapok. 111p.

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-
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98.   MAGYAR VÉRTANUK. 1551-1854. 

A nagyméretû emléklapot az alul olvasható szöveg szerint

gróf Kreith Bélának, az 1848-49-es ereklyemúzeum alapí-

tójának ajánlja a kiadó és a szerzõ, Vass József és Hegedüs

Rezsõ, a múzeum 25 éves fennállása alkalmából. A fõképen

az aradi vesztõhely látható, körülötte 31 kör alakú, kisebb

képen a híres kivégzési jelenetek találhatók a magyar

történelembõl György barát meggyilkolásától Bartalis Ferenc

és Várady József 1854. április 29-i akasztásáig (ezek közül hét

nem kapcsolható a szabadságharchoz). A lap a Révai és

Salamon nyomdában készült.

Mérete: 580 x 920 mm.

Paszpartuban.

25 000,-

99.   MARGITAY GÁBOR, MARGITFALVI: 

Aradi vésznapok. -- 1848-49. honvédmérnökkari õrnagy

emlékiratai. Sajtó alá rendezte és kiadta Nagy Izsó.

Bp., 1890. Légrády testvérek. 1t.+195p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

100.  MEDNYÁNSZKY CÉZÁR, BÁRÓ: 

-- emlékezései és vallomásai az emigrációból. Angolból

fordította: Dr. Óvári-Avary Károly.

Bp., 1930. Singer és Wolfner. 1t.+238+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

101.  MÉSZÁROS LÁZÁR: 

-- emlékiratai. Az eredeti kéziratokból közrebocsátja Szokoly

Viktor. I-II. kötet.

Pest, 1867. Ráth Mór. (2)+360p.; (2)+382p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

102.  OKTATÁS A FÖLDNÉPÉHEZ. 

Karl Geringer báró, Magyarország teljhatalmú császári biztosa

1849. november 15-én kibocsátott kiáltványa. A parasztok

korábbi földfoglalásait érvénytelennek nyilvánítja, s könyör-

telen megtorlást helyez kilátásba minden hasonló jövõbeli

próbálkozás esetére.

2 levél, 3 nyomtatott oldal. Keltezés nélkül.

8 000,-

103.  ÖT FOLYÓIRATSZÁM 1848-49-BÕL: 

1. Budapesti Hiradó. 1848. Aprilis 1.

2. Marczius Tizenötödike. 1848. junius 10.

3. Marczius Tizenötödike. 1848. december 13.

4. Pesti Hirlap. 1848. April 21.

5. Pesti Hirlap. 1848. Majus 10.

4 000,-

104.  PROTOCOLL DER AM 16. MÄRZ 1848, IN

DEM MAGISTRAL-SAALE DER KÖNIGL. FREI- UND

HAUPTSTADT OFEN ABGEHALTENEN ÖFFENT-

LICHEN GENERAL-VERSAMMLUNG. 

Buda város közgyûlésének hirdetménye. Elfogadják a 12

pontot (amelyeket le is közölnek) és forradalmi választmányt

alakítanak.

Mérete: 370 x 220 mm.

Paszpartuban.

25 000,-

105.  SZEMERE BERTALAN: 

-- összegyûjtött munkái. I-VI. kötet.

Pest, 1869-1870. Ráth Mór. VI+352p.; 365p.; (4)+327p.;

(4)+278p.; (4)+310p.; (8)+307p.

Díszesen aranyozott, bordázott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

30 000,-
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106.  SZEMERE BERTALAN BELÜGYMINISZTER REN-

DELETÉNEK NYOMDAI KORREKTÚRAPÉLDÁNYA. 

A nyomtatvány az ország déli részén fegyverben álló csapatok

fegyver- és lõszerellátásának biztosítása érdekében hozott

intézkedéseket tartalmazza öt pontban. A szövegben számos

javítással, a miniszter neve még nem szerepel rajta. A bal

felsõ sarokban „618. eln. a. / B.” olvasható.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1848. VII. 24.

15 000,-

107.  SZEMERE BERTALAN BELÜGYMINISZTER „BUZ-

DÍTÓ SZÓ A NÉPHEZ A MUSZKA ELLEN” CÍMÛ KIÁLT-

VÁNYÁNAK NYOMDAI TISZTÁZATA. 

A fogalmazvány címébõl a „Buzdító szó”, valamint a keltezés

„Budapest, Junius 5. 1849.” Szemere saját kézírása. A biblio-

gráfia szerint július 5-én jelent meg nyomtatásban.

2 levél, 3 beírt oldal. Az utolsó oldalon a nyomdának szóló

utasítással: „ fél íven, 10,000 péld”

A hajtogatás mentén enyhén sérült darab.

Tóth Orsolya: A Hadtörténeti Múzeum Plakát- és apró-

nyomtatványtárának 1848-1849-es gyûjteménye. 442.

20 000,-

108.  SZEMERE BERTALAN BELÜGYMINISZTER „ÉB-

REDJ Ó NÉP” KEZDETÛ KIÁLTVÁNYÁNAK KÉZIRATOS

NYOMDAI KORREKTÚRÁJA. 

A szövegben számos kihúzással és javítással. A fogalmazvány

eleje „Ébredj ó nép, a muszka fenyegeti életedet, vagyonodat,

szabadságodat”, valamint a keltezés „Debreczen, Május 30.

1849.” Szemere saját kézírása.

2 levél, 3 beírt oldal. Az utolsó oldalon a nyomdának szóló

utasítással: „ fél ív, 10,000 péld”

Tóth Orsolya: A Hadtörténeti Múzeum Plakát- és apró-

nyomtatványtárának 1848-1849-es gyûjteménye. 413.

25 000,-

109.  SZEREMLEI SAMU: 

Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom

idejérõl. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1867. Emich. 339p.; 360p.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

110.  SZINNYEI JÓZSEF: 

Komárom 1848-49-ben (napló-jegyzetek)

Bp., 1887. Aigner. 1t.+VIII+518+(1)p.+2 mell. (1 kihajt.)

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

111.  TELEKI, (LÁSZLÓ GRÓF) GRAF LADISLAUS: 

Die Russische Intervention, nebst diplomatischen Akten-

stücken, von --. Original-Ausgabe für Deutschland.

Hamburg, 1849. Hoffmann und Campe. (4)+63p.

A mû ugyanebben az évben franciául is megjelent, magyar

nyelven elõször 1861-ben adták ki.

Enyhén kopott gerincû, késõbbi félbõr-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

16 000,-

112.  TÓTH LAJOS: 

Az áruló (Görgey Artur életregénye)

Debrecen, 1948. Tudományegyetemi Ny. 200p. Dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

113.  VUKOVICS SEBÕ: 

-- emlékiratai Magyarországon való bujdosása és számüze-

tésének idejébõl. Sajtó alá rendezte Bessenyei Ferencz.

Bp., 1894. Athenaeum. XIX+536p.

Javított, kiadói papírborítóban. Nagyrészt felvágatlan pél-

dány.

8 000,-

114.  WINDISCHGRÄTZ, ALFRED HERCEG, TÁBOR-

NAGY 1848. XII. 29-ÉN A GYÕRI FÕHADISZÁLLÁ-

SON KELT KIÁLTVÁNYÁNAK SCHLIK ALTÁBOR-

NAGY ÁLTAL KASSÁN KIADOTT HÁROMNYELVÛ

(MAGYAR-NÉMET-TÓT) VÁLTOZATA. 

A fõparancsnok Kossuthot és társait törvényen kívül helyezi

és statáriumot hirdet.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Kassa, 1849. I. 16.

Mérete: 540 x 380 mm.

10 000,-

��
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115.  FALUDI FERENTZ: 

--’ költeményes maradványi. Egybe szedte, s’ elõ beszédekkel,

jegyzésekkel, és szükséges oktatásokkal meg bõvítve közre

botsátotta a’ magyar költeményes gyüjtemény’ öregbedésére

Révai Miklós. I-II. kötet.

Gyõrött, 1786-1787. Strajbig József’ betûivel. 238p.; 184p.

Elsõ kiadás.

Második kiadása 1787-ben Pozsonyban látott napvilágot.

Korabeli papírkötésben. Az elsõ kötet címlapja, valamint az

utolsó levele javítva.

Szüry: 1253.

20 000,-

116.  FÉNYES ELEK: 

Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város,

falu és puszta, betürendben körülményesen leiratik. Kiadta

--. I-IV. kötet [két kötetben].

Pesten, 1851. Kozma Vazul. 312+285p.; 306+350p.

Javított, korabeli vászonkötésben.

20 000,-

Fényképek

117.  BRASSÓ VÁROS PANORÁMAKÉPE. 

A felvételt Leopold Adler brassói fényképész készítette,

feltehetõen a XX. század elején. A három részbõl álló fény-

képet vászoncsíkok kötik össze.

Mérete: 205 x 775 (250 x 860) mm.

15 000,-

118.  ORBÁN BALÁZS (1830-1890) ÍRÓ, UTAZÓ

ÜLÕALAKOS KÉPE. 

A felvétel Bach Károly gyulafehérvári mûtermében készült.

A képen további két alak is látható, nevüket tollal a fotó fölé

írták.

Mérete: 105 x 70 mm.

8 000,-

��
119.  FRANCE, ANATOLE: 

Clio. Illustrations de Mucha.

(Paris), 1900. Calmann Lévy. (6)+188+(3)p. Lapszámozá-

son belül Alphonse Mucha hét egészoldalas és öt szövegközti,

színes kõnyomatával. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

Fürdõk

120.  BAIN SZÉCHENYI-BUDAPEST. SOURCE HYPER-

THERMALE SULFUREUSE OUVERT TOUTE L’ANNÉE.

(Bp., 1914. Székesfõv.) (56)p. Egészoldalas fényképekkel.

Színes, rajzos, kiadói papírkötésben. Harántalakú.

3 000,-

121.  CSIBY ANDOR, DITRÓI DR.: 

Borszék-Borsec gyógyfürdõ és klimatikus gyógyhely mono-

gráfiája

Brasov-Brassó, 1937. Gött János és Fia ny. 96+(4)p.+7t.

Kiadói papírborítóban. A hátsó borító enyhén foltos.

4 000,-

122.  HANKÓ VILMOS, DR.: 

Erdélyi fürdõk. Ásványvizek. Tájékoztató a fürdõk, gyógyitó-

helyek és ásványvizek megválasztásánál.

Kolozsvár, é.n. Erdélyi Kárpát-Egyesület. 111p.

Kiadói vászonkötésben.

6 000,-

123.  NEMZETKÖZI KÉPES FÜRDÕ-KALAUZ. FÜRDÕK,

GYÓGYFORRÁSOK, SZANATÓRIUMOK ÉS ÜDÜLÕHE-

LYEK ISMERTETÕJE 1925... SZERK.: SALGÓ FRIED-

RICH LÁSZLÓ – INTERNATIONALER ILLUSTRIERTER

BÄDER-FÜHRER... 

Bp., 1925. Europa. VIII+144p. Gazdagon illusztrált.

Fényképes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

124.  PUSKÁS FERENC: 

Borszék története, hiteles adatok alapján a nép és a fûrdõ-

vendégek számára, a Fûrdõbizottmány megbizásából irta --

Bp., 1882. Athenaeum. VI+(1)+8-169p.+1t.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Gasztronómia

125.  DITTMAYER ANDOR: 

Gasterea. Szakácsmûvészeti lexikon.

Bp., 1925. Franklin-Társulat. 168p.

Javított, kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 92.

8 000,-
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126.  [DOBOS C. JÓZSEF] DUBY KÁROLY: 

Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz min-

den háztartásban.

Bp., 1883. Mehner Vilmos. 1t. (színes díszcímlap)+974p.+

+19 színes t.

A könyv tartalmilag megegyezik Dobos 1881-ben, ugyan-

ilyen címen megjelent munkájával. Ez valójában egy Rotten-

höfer nevû német szerzõ szakácskönyvének fordítása. Az

álnév feltehetõen a szerzõi jogvitákat megelõzendõ született.

A kiadás megjelenését Szabóné Szentpáli Janka támogatta

anyagilag. A címlapon 20 színes táblát említenek, de így

teljes a mû.

Kiadói vászonkötésben. A hátsó kötéstáblán folttal.

Éliás – Szántó: 94.

20 000,-

127.  HATSEK ADOLFNÉ, ÖZV.: 

Kipróbált szakácskönyv. Egyszerûbb és finomabb konyhák

számára irta --.

Bp., 1912. Benkõ Gyula. (2)+230+(10)p.

Pótolt gerincû, kopottas, kiadói félvászon-kötésben. Az

utolsó néhány levél alul sérült.

Éliás – Szántó: 156.

4 000,-

128.  HÁZI ÉS VAD SZÁRNYASOK

Bp., (1913.) „Háztartás”. 32p. (A „Háztartás” könyvtára. 6.

sz.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 832.

3 000,-

129.  HEGYESI JÓZSEF: 

A legujabb házi czukrászat kézikönyve. Hetedik javitott és

bõvitett kiadás.

Bp., é.n. Gyõzõ Andor. 184p.

Kiadói félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 173.

4 000,-

130.  KOLLMANNÉ LEMHÉNYI DÁVID ANDREA,

DR.: 

A gyakorlati fõzés tankönyve száz ebéd keretében. Második

javított kiadás.

Bp., 1939. K. M. Egy. Ny. 423+(1)p.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

Éliás – Szántó: 213.

4 000,-

131.  KURTZ BÉLA: 

A szállodásipar

Bp., 1942. (Merkantil-ny.) (2)+273p.+9 mell. (3 kihajt.)

Javított gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 243.

5 000,-

132.  NÉMETH SUSÁNNA: 

Nemzeti szakácsné. Biztos útmutató, mint kelljen nyolczszáz-

húszféle ételeket és italokat a’ legújabb ízlés szerint, legegy-

szerûbben ‘s legkevesebb költséggel készíteni. Tapasztalás

után készítette --.

Kassán, 1835. Werfer Károly. (2)+XII+288p. Egy levél (187-

188p.) másolattal pótolva.

A rendkívül népszerû szakácskönyv elsõ kiadása. 1898-ig

még tizenegyszer látott napvilágot (a harmadik után meg-

változott címmel). Németül is megjelent.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 326.

30 000,-

133.  NYUL-, ÕZ- ÉS EGYÉB VADHUSOK. KIPRÓ-

BÁLT ÉTELRECEPTEK. 

Bp., é.n. „Háztartás”. 27+(3)p. (A „Háztartás” könyvtára. 7.

sz.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 832.

3 000,-
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134.  SASI SZABÓ JÓZSEFNÉ, ALSÓKÁLDI KÁLDY

EMMA: 

Az ésszerû táplálkozás szakácskönyve. -- elõírásainak fel-

dolgozása.

(Bp.), 1936. (Franklin ny.) 80p.

Javított, kiadói vászonkötésben.

Éliás – Szántó: 420.

4 000,-

135.  SZABÓNÉ NOGÁLL JANKA: 

A modern háziasszony. Utmutatás az otthon berendezésére, a

modern háztartás vezetésére és a vendéglátás kötelességeire.

Bp., 1910. „Érdekes könyvtár”. 125+(3)p.

Enyhén sérült, javított gerincû, kiadói papírborítóban.

Körülvágatlan példány.

Éliás – Szántó: 0

2 000,-

136.  SZEKULA TERÉZ: 

Szegedi uj szakácskönyv. Ötödik bõvített és javított kiadás.

Szeged, 1900. (Endrényi Lajos ny.) 463p.

Javított gerincû, kiadói félvászon-kötésben. Több helyen

ceruzás firkálással.

Éliás – Szántó: 482.

5 000,-

137.  SZERB ZSIGMOND, DR.: 

Diétás szakácskönyv

Bp., é.n. Szõllõsi Zsigmond. 159p.

Kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 492.

5 000,-

138.  TUTSEK ANNA: 

Katóka szakácskönyve. Második kiadás.

Bp., é.n. Singer és Wolfner. 191+(1)p.

Enyhén kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 0

3 000,-

��
139.  GESZTESI GYULA, DR.: 

Magyarország integritása és az entente

Bp., 1919. Magyarország Területi Épségének Területi Ligája.

76p.

Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

140.  GÖNCZI FERENCZ: 

Muraköz és népe

Bp., 1895. Boruth E ny. (4)+III+(2)+10-154+(1)p. Gazda-

gon illusztrált.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

141.  GY. SZABÓ BÉLA: 

Barangolókönyv. I. Egyedül. 50 fametszet. – Liber vaga-

bundi...

Kolozsvár, 1939. (Minerva Rt.) (20)p.+50t. Dedikált pél-

dány.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

6 000,-

142.  GYULAY LAJOS, GRÓF: 

-- naplótöredékeibõl. (1815-1834.) Kiadta gróf Kuun Géza.

Bp., 1875. Athenaeum. 261p.

Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

143.  HERMAN OTTÓ: 

A magyar pásztorok nyelvkincse

Bp., 1914. Kir. M. Természettud. Társ. (4)+XVI+798p.+3t.

(hártyapapírral védve) (A Természettud. Könyvkiadó-Váll.

LXXXIX.)

Kiadói vászonkötésben.

15 000,-

144.  HORNYIK JÁNOS: 

Kecskemét város története, oklevéltárral. I-IV. [két kötet-

ben].

Kecskeméten, 1860-1866. (Szilády K. ny.) XIV+(2)+279+

+(1)p.+1t.+VI+(2)+512p.; (4)+510+(2)+(8)+431+(1)p.

Modern félbõr-kötésben. Több levele foltos, néhány javítva.

30 000,-

Humor, anekdota

145.  CSERGÕ GYULA: 

Maga nevetni fog! Tréfák, humoreszkek, adomák, vigjáték.

Bp., é.n. (Fehér Ferenc és Társa ny.) 48p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

146.  DIÓSZEGHY TIBOR: 

Pajkos strófák -- tollából

Bp., 1916. Müller Izidor. 62+(1)p.

Színes, rajzos, javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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147.  FIDIBUSZ. SZERKESZTI HELTAI JENÕ. 1905-

1906. I-II. ÉVFOLYAM [EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1905-1096. Nap. A II. évfolyam 51. számából hiányzik

egy (13-14p.) levél.

Gazdagon illusztrált, erotikus élclap. Az elsõ évfolyamnak

összesen öt száma jelent meg. A szerzõk között találjuk

Kosztolányi Dezsõ és Molnár Ferenc nevét is. A rajzok

alkotói között pedig Faragó Géza, Kober Leó, Márk Lajos,

Paulini Béla és Vadász Miklós is szerepel.

Kiadói félvászon-kötésben.

Lakatos: 502.

20 000,-

148.  HAJNIK KÁROLY: 

Visszaemlékezések. Jelenetek és adomák a magyar életbõl.

Közli --.

Pest, 1856. Heckenast. VIII+176p.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 1723.

4 000,-

149.  HANGERLI. ALKALMI BÁLI HIRADÓ. A CLUJI

PINCÉREK FELELÕTLEN SZATIRIKUS RIPORTLAPJA.

1937. FEBRUÁR 11. 

(Cluj-Kolozsvár), 1937. (Tipografia Grafica.) 8p.

3 000,-

150.  HANGERLI. ALKALMI BÁLI HIRADÓ. A CLUJI

PINCÉREK FELELÕTLEN SZATIRIKUS RIPORTLAPJA.

1938. MÁRCIUS 3. 

(Cluj-Kolozsvár), 1938. (Tipografia Grafica.) 6p.

3 000,-

151.  HOSSZU ZOLTÁN: 

Dani bá’. Illusztrálta Márton Ferenc.

Bp., 1932. K. M. Egy. Ny. 1t.+116p. Gazdagon illusztrált.

Rajzos, kiadói papírborítóban. A hátsó borító enyhén foltos.

Körülvágatlan példány.

3 000,-

152.  HOSSZU ZOLTÁN: 

Dani bá’ újabb tréfái

(Bp.), é.n. (M. T. I. Rt. ny.) 63+(1)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas rajzzal.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

153.  HÚZÓTÜSKE. 1954. 

(Bp., 1954. Borsodmegyei Nyomdaipari Váll.) 96p.+8 színes

t. (1 kihajt.) Gazdagon illusztrált.

A Rákosi Mátyás Nehézipari Mûszaki Egyetem végzõs hallga-

tóinak humoros alkalmi kiadványa.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

154.  A „KIS-JANKAI SZAPPANOS-CZÉH” ÁLTAL

KIADOTT „HÁZASULÁSI ENGEDÉLY” IFIU CSORDÁS

MIHÁLY RÉSZÉRE

(Debrecen, 1869. Telegdi L.) 1 levél, 1 nyomtatott oldal,

hajtogatva. Díszes kerettel, fametszetû vignettával, három

piros viaszpecséttel és aláírásokkal. Kelt: Debrecen, 1869.

XII. 4.

Egy debreceni baráti társaság által Tóth Sámuel házasság-

kötése alkalmából kiadott humoros nyomtatvány. A társaság

által alapított „céh”, illetve a nyomtatvány történetét a

hátoldalon leírja az egyik tag, Csiky Kálmán egyetemi tanár.

10 000,-

155.  [KULCSÁR ERNÕ] BACZUR GAZSI: 

Jogász humor! Adomák és jellemzõ vonások a jurátus és

patvarista, a jogász- és ügyvédbojtár életbõl. Összegyüjté: --.

Bp., 1878. Lauffer Vilmos. 164p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az utol-

só levél alsó sarkát letépték, szöveghiány nincs.

3 000,-
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156.  ORTUTAY GYULA: 

Tréfásszavú magyarok. Vidám népmesék mindnyájunk

kedvére. Összeválogatta és bevezetéssel ellátta --. Pohárnok

Jenõ fametszeteivel.

Bp., (1942.) Dante. 128p.+12t.

Rajzos, színes, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

157.  RADVÁNYI KÁLMÁN: 

Horogh István & Comp. (Tréfás történetek a diákéletbõl)

Berlin, 1924. Ludwig Voggenreiter. 49+(2)p. Haba Ferenc

rajzaival.

Rajzos, kiadói papírborítóban. A levelei enyhén foltosak.

2 000,-

158.  SZENTIMREI JENÕ: 

Mikroszkóp

Cluj-Kolozsvár, 1922. Lapkiadó és Nyomdai Mûintézet Rt.

95+(1)p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

��
159.  ILLYÉS GYULA: 

Másokért egyedül. Két dráma.

Bp., 1963. Szépirodalmi. 291+(3)p. Elsõ kiadás. A címlapon

a szerzõ ajánlásával: „Horváth Zoltánnak köszönettel a

gondolatért, a segítésért; szeretettel Teleki alakjának meglá-

tásában Illyés Gyula 1963/ V. 27.”

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

4 000,-

160.  (JÓKAI MÓR) SAJÓ: 

Forradalmi és csataképek 1848 és 1849-bõl. I-II. kötet [egy-

bekötve].

Pest, 1850. Heckenast. (8)+174+(8)+169+(1)p. Elsõ ki-

adás.

Korabeli félvászon-kötésben. Néhány levele foltos.

Szüry: 2092.

6 000,-

161.  JÓKAI MÓR: 

-- forradalom alatt írt mûvei. 1848-1849. Szerzõ tulajdona.

Bp., 1875. Athenaeum. 1t.+274p. Elsõ gyûjteményes kiadás.

Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Szüry: 2093.

5 000,-

162.  JÓKAI MÓR: 

Véres könyv. Csataképek a jelenkori háborúból. I-III. kötet.

Pesten, 1855. Heckenast Gusztáv. (4)+225+(1)p.; (4)+

+162+(1)p.; (4)+190+(1)p. Elsõ kiadás.

Korabeli vászonkötésben. A rajzos, eredeti borítók bekötve.

Szüry: 2232.

10 000,-

163.  JÓZSEF ATTILA: 

Nincsen apám se anyám. Versek.

Bp., 1929. Génius. (2)+61+(2)p. Elsõ kiadás. Számozott

(530./51-1000) példány.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

Judaica – zsidókérdés

164.  BALLAGI ERNÕ, DR.: 

A magyarországi zsidóemancipáció elõzményei

Bp., 1942. (Neuwald Illés Utódai ny.) 21p. (Különlenyomat

a Magyar Zsidó Szemle 57. évfolyamából.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

165.  HALLER ISTVÁN: 

A zsidókérdés és a keresztény térfoglalás végleges megoldása

(Bp., 1938. Stephaneum ny.) 42p.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

166.  KISS SÁNDOR: 

Zsidó fajiság, magyar fajiság

Bp., 1918. „A Cél”. 32p. (Különlenmyomat „A Cél” 1918.

évf. 1-2. számából.)

Foltos, kiadói papírborítóban.

4 000,-
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167.  MARTON ERNÕ – DANZIG HILLÉL – GÄRT-

NER MÓSE: 

Mit nyújthat Palesztina a gálut zsidóságának. Három tanulmány.

Kolozsvár, 1942. Fraternitas Rt. 64p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

168.  SÓS ENDRE: 

Cion bölcsei a horogkereszt árnyékában. Egy antiszemita

hamisitvány rémregénye.

(Bp., 1937.) Viktória. 62+(2)p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

169.  A ZSIDÓ NÉP JÖVÕJE

Bp. (Kolozsvár), 1941. (Fraternitas Rt.) 39+(1)p. (Bialik-

könyvek.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

170.  A ZSIDÓK MEZÕ- ÉS ERDÕGAZDASÁGI INGAT-

LANAIRÓL SZÓLÓ 1942 ÉVI XV. TÖRVÉNYCIKK ÉS

VÉGREHAJTÁSI RENDELETEI

Bp., 1942. (Neuwald Illés Utódai ny.) 84p.

Kiadói papírborítóban. Több helyen aláhúzásokkal.

3 000,-

��
171.  JUHÁSZ GYULA: 

Új versek. 1908-1914.

Békéscsaba, 1914. Tevan. (48)p. Elsõ kiadás. (Tevan könyvtár. 50.)

Színes, kiadói papírborítóban. Modern papírtokban.

4 000,-

172.  JUHÁSZ GYULA: 

-- versei

Szeged, 1907. (Dugonics-Nyomda Rt.) 77p. Elsõ kiadás.

A költõ elsõ megjelent kötete.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Modern pa-

pírtokban.

5 000,-

173.  JUHÁSZ VIKTOR, DR.: 

A proletárdiktatura és elõzményei Székesfehérvárott.

Függelék: A román megszállás.

Székesfehérvár, 1927. (Csitáry G. Jenõ ny.) 436p. (Közle-

mények Székesfehérvár város történetébõl. I. kötet.)

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Az elsõ borítón kis

javítással.

5 000,-

Kalendárium, naptár

174.  ARADI UTASITÓ NAPTÁR 1861. KÖZÖNSÉGES

ÉVRE. SZERKESZTETTE MÁRTON FERENCZ. ÖTÖDIK

ÉVFOLYAM. 

Aradon, (1860.) Bettelheim Testvérek. 144p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

175.  GEMEINNÜTZIGER GRÄNER NEUER UND ALTER

HAUS-KALENDER, VORZÜGLICH FÜR FREUNDE DES

VATERLANDES AUF DAS GEMEINE JAHR (VON 365

TÄGEN) NACH DER GEBURT JESU CHRISTI 1826.

ZWEYTE AUSGABE. 

(Gran, 1825. Joseph Beimel.) (32)p. A napár-rész levelei

közé néhány üres lapot kötöttek.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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176.  KECSKEMÉTI NAPTÁR, VAGY KALENDÁRIOM

KRISZTUS URUNK SZÜLETÉSE UTÁN 1866-DIK KÖ-

ZÖNSÉGES, AZAZ 365 NAPBÓL ÁLLÓ ÉVRE. HUSZON-

EGYEDIK ÉVI FOLYAM. 

Kecskeméten (Budán), 1865. Rév-Komáromi Salamon Antal

(Bagó Márton ny.) (48)p.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Az elülsõ borítón

Kecskemét fametszetû látképével, a hátsón buzogányos vitéz

alakjával (alattuk kis versikével). A gerinc felsõ sarkára vászon-

csíkból formált hurkot ragasztottak.

4 000,-

177.  SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM. 1937. 

(Szeged, 1936. Városi ny.) (32)p. Buday György fametszeteivel.

A Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma 1929 és 1938

között kilenc kalendáriumot adott ki (az elsõ Székely Kalen-

dáriumként látott napvilágot, 1933-ban pedig a pénzhiány

miatt nem jelent meg). Az itt szereplõ népdalokat Kner Imre

felesége gyûjtötte.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

��
178.  (KÁLTI MÁRK): 

Marci Chronica de gestis Hungarorum ab origine gentis ad

annum M. CCC. XXX. producta. – Márk krónikája a ma-

gyarok viselt dolgairól az õsidõktõl M. CCC. XXX. évig.

Kiad.: Toldy Ferenc. Ford.: Szabó Károly.

Pestini, 1867. Emich. (4)+10+(2)+CXXIV+(2)+CXIII+

+(3)p.+10t. (színes hasonmások)

Aranyozott, kiadói papírkötésben, az elülsõ és a hátsó kötés-

táblán 4-4 kis Anjou-címerrel, az elülsõ kötéstábla közepén

nagyméretû apostoli kereszttel.

30 000,-

179.  KARINTHY FRIGYES: 

Hasmûtét. Novellák.

Bp., (1933.) Athenaeum. 185+(2)p. Elsõ kiadás.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

180.  [KECSKEMÉTHY AURÉL] KÁKAY ARANYOS: 

Ujabb árny- és fényképek. Idõsb --tól.

Pest, 1866. Ráth Mór. (2)+210p.

Enyhén kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szüry: 2409.

4 000,-

181.  KEMPELEN GYÕZÕ: 

7 hét Jósefstadtban. Átélte és irta --.

Szeged, 1861. Szerzõ. (2)+222p.

A kötetbe ragasztva:

Kempelen Gyõzõ sajátkezû levele ismeretlennek „Mélyen

tisztelt aranyos Bátyám!” megszólítással, melyben Damjanich

János özvegye nevében kéri a címzettet, hogy az ígért verset

küldje el.

2 levél, 3 beírt oldal. Monogramos levélpapíron. Kelt: Pest,

1869. XII. 12.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2430.

15 000,-

Kéziratok

182.  BÁRDOSSY LÁSZLÓ (1890-1946) A KÜLÜGY-

MINISZTÉRIUM SAJTÓOSZTÁLYÁNAK VEZETÕJE, KÉ-

SÕBBI MINISZTERELNÖK SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉ-

PELT LEVELE ELEK ARTHUR FÕSZERKESZTÕNEK. 

Tájékoztatja a címzettet a London Illustrated News egy

munkatársának budapesti programjával kapcsolatban, egyben

felkéri idõpont-egyeztetésre.

1 gépelt oldal. A Sajtóosztály fejléces levélpapírján. Kelt:

Bp., 1924. XI. 6.

A hajtogatás mentén szakadt darab.

15 000,-

183.  BENEDEK ELEK (1859-1929) ÍRÓ SAJÁTKE-

ZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE ISMERETLEN ERDÉLYI

ÍRÓNAK „KEDVES IRÓ TÁRSAM” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Tájékoztatja a címzettet, hogy Milotay István, a Magyarság

fõszerkesztõje az 1926-os évkönyvben be szeretné mutatni az

elszakított területek íróit. Kéri, juttassa el Milotayhoz önélet-

rajzát és arcképét, õt pedig értesítse errõl levelezõlapon.

1 gépelt oldal. A Cimbora fejléces levélpapírján. Kelt: Kis-

bacon, 1925. X. 15.

20 000,-
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184.  DANKÓ PISTA (1853-1903) NÓTASZERZÕ, CI-

GÁNYZENÉSZ SAJÁTKEZÛ LEVELE PÓSA LAJOSHOZ

„IGEN TISZTELT PÓSA ÚR!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Dankó Pósa verseinek megzenésítésével tett szert országos

ismertségre. Az õ tanácsára alapított az 1890-es években

saját daltársulatot, amellyel járta az országot. Csaknem 500

komponált dallammal a magyar nóta talán legnagyobb alakja

volt. A keserû hangvételû levél elején így panaszkodik:

„Közel ötszáz nóta megteremtése után arra kell jutnom hogy

nagy betegségemben megdögölhetnék ha egy-két áldott szivü

zsidó ember nem segítené anyagilag a [Riván?] való tartóz-

kodásomat...” Fájlalja, hogy nem kap elismerést: „Hej de én

czigány vagyok czigányt pedig nem lehet a parnasszusra

emelni.” Tudatja a címzettel, hogy nemsokára hazatér, és

tervezi, hogy legalább 200 nótáját kiadatja. Reméli, hogy

Feszty Árpád segít majd ebben, és sikerül a következõ évben,

1903-ban – amikor 20 éve lesz a pályán – megjelentetni a

kötetet. Kéri a címzett segítségét is. A végén szomorúan

említi, hogy régi barátja, Gárdonyi is „nagyon megtöltötte a

hobortját puskaporral”.

2 levél, 4 beírt oldal. Keltezés nélkül (San Remo? 1902).

A hajtogatás mentén kettévált.

A levélhez mellékelve:

Dankó Pista sajátkezûleg írt listája, amely 65 nótát tartalmaz.

A végén az alábbi megjegyzéssel: „Ezek a nóták nagy részben

országosan vannak elterjedve részben pedig egyiket az egyik

vidéken másikat a másik vidéken éneklik.”

3 beírt oldal. A hajtogatás mentén kettévált.

15 000,-

185.  FESTÕMÛVÉSZEK ÁLTAL ALÁÍRT MEGBÍZÓ-

LEVÉL. 

Az aláírók felhatalmazzák Vastagh Gyulát, hogy festményeik-

bõl vidéki kiállításokat rendezzen. A 41 név között találjuk

Helbing Ferencet, Haranghy Jenõt, Edvi Illés Aladárt, Olgyai

Viktort és Pállya Celesztint is.

2 levél, 1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1926. XII. 1.

10 000,-

186.  JÓKAI MÓR (1825-1904) ÍRÓ KÉTOLDALNYI

AUTOGRÁF REGÉNYRÉSZLETE AZ „EGY AZ ISTEN”

CÍMÛ MÛBÕL. 

A szövegben több helyen az író sajátkezû javításaival. A jobb

felsõ sarkokban oldalszámozás (45. és 123.), az egyik lapon

1876-os évszám szerepel. A mû 1877-ben jelent meg nyom-

tatásban. Az egyik levélen az író unokája, Feszty Masa sorai-

val: „(Jókai Mór kézírása) A kedves Mózes Tilda nõvérnek

igaz szeretettel Feszty Masa 1942 karácsony”

Az egyik lap kartonlapra felragasztva.

30 000,-

187.  JÓKAI MÓR (1825-1904) ÍRÓ SAJÁTKEZÛ

SORAI: 

„Magyar Nemzet Kiadóhivatalának Kérem a lapjaimat

martius 4tõl kezdve 21ikéig e czímre küldeni Herrn Maurus

Jókai Novi per Fiume Badeanstalt”

1 beírt oldal. Keltezés nélkül.

Poss.: A Vasberényi-gyûjtemény borítékjában.

30 000,-

188.  KISFALUDY SÁNDOR (1772-1844) KÖLTÕ,

ÖCCSE, KÁROLY (1788-1830) KÖLTÕ, ÍRÓ, SZER-

KESZTÕ, VALAMINT ÖT TESTVÉRÜK ÁLTAL ALÁÍRT

EGYEZSÉGLEVÉL

Az apa, Kisfaludy Mihály fõszolgabíró 1825-ben halt meg. A

szöveg szerint a családi viszály elkerülése érdekében jött létre

a megegyezés, a források szerint ennek ellenére hosszúra

nyúló pereskedés és viták törtek ki az osztozkodás során.

2 levél, 3 beírt oldal. A hét testvér egy-egy piros viasz-

pecsétjével. Kelt: Sümeg, 1825. IV. 28.

60 000,-

189.  KÓS KÁROLY (1883-1977) ÉPÍTÉSZ, ÍRÓ,

GRAFIKUS SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE

„IGEN TISZTELT ASSZONYOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

A címzett feltehetõen Lázár Béla mûvészettörténész özvegye.

A címzett levelére válaszolva közli, hogy már régen foglalko-

zik a Kolozsvári mûvészcsaláddal. Tekintettel arra, hogy

egészségi állapota miatt nem tud Budapestre utazni, kéri,

tegye lehetõvé egy ottani megbízottjának a Lázár Béla által

gyûjtött rájuk vonatkozó anyag megtekintését.

1 gépelt oldal. Kelt: Kolozsvár, 1963. I. 1.

20 000,-
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190.  MÓRA FERENC (1879-1934) ÍRÓ SAJÁT-

KEZÛ, TINTÁVAL ÍRT LEVELE DR. NÉMEDY GYULA

ÜGYVÉDNEK „KEDVES GYULÁM” MEGSZÓLÍTÁS-

SAL. 

Megköszöni a címzett újévi jókívánságait, majd betegsége

miatt borongós hangulatban ír („Ugy látszik ötvenen túl már

izenként hal meg az ember...”).

1 beírt oldal. A Somogyi-könyvtár és Városi Múzeum fejléces

levélpapírján. A sajátkezûleg megcímzett levélboríték mellé-

kelve. Kelt: Szeged, 1932. I. 2.

30 000,-

191.  SZÉP ERNÕ (1884-1953) KÖLTÕ, ÍRÓ SAJÁT-

KEZÛ SORAI NÉVJEGYKÁRTYÁJA HÁTOLDALÁN,

GYÖNGYI LÁSZLÓNAK CÍMEZVE „ÉDES LACIKÁM”

MEGSZÓLÍTÁSSAL: 

„olvastam tisztelt levelezõlapját és – csókolom a kezét Szép

Ernõ”

Sajátkezûleg címzett borítékban. A postabélyegzõ kelte: Bp.,

1927. IX. 19.

10 000,-

192.  TERSÁNSZKY JÓZSI JENÕ (1888-1969) ÍRÓ

„A REJTELMES BÁBU” CÍMÛ MESÉJÉNEK TELJES

AUTOGRÁF KÉZIRATA. 

A szövegben számos kihúzással és javítással. Nyomtatásban

„A síró babák és más mesék” címû kötetben jelent meg 1977-

ben.

5 levél, 5 beírt oldal. Keltezés nélkül.

60 000,-

193.  THORMA JÁNOS (1870-1937) FESTÕMÛVÉSZ

SAJÁTKEZÛ LEVELE ERNST LAJOS MÛGYÛJTÕNEK

„IGEN TISZTELT ERNSZT ÚR!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Megköszöni a címzett segítségét, amelyet egy képe eladásá-

nak ügyében nyújtott. Közli, hogy 500 forintért nem adja el

a festményt, inkább a Mûcsarnok 300 forintos ajánlatát

fogadja el, mert onnan sorsa jobbra fordultával vissza is

veheti azt.

2 levél, 1 beírt oldal. Keltezés nélkül.

Poss.: Ernst Lajos gyûjteményi bélyegzõjével.

20 000,-

194.  VÁMBÉRY ÁRMIN (1832-1913) UTAZÓ,

ORIENTALISTA SAJÁTKEZÛ LEVELE ISMERETLENNEK

„MÉLYEN TISZTELT NAGYSÁGOS ASSZONYOM KED-

VES ETELKA” MEGSZÓLÍTÁSSAL, 

melyben felesége betegségére hivatkozva lemond egy meghí-

vást.

2 levél, 1 beírt oldal. A Nemzeti Casino fejléces levél-

papírján. Kelt: Bp., 1900. I. 17.

30 000,-

Kner-nyomtatványok

195.  ALMANACH AZ 1919 ÉVRE

Gyoma, (1918.) Kner Izidor ny. 79+(16)p.

Kozma Lajos által tervezett, kiadói papírborítóban. Az utolsó

néhány levél alsó részén kis hiánnyal, a szöveg teljes.

Lévay – Haiman: 1.271/A.

4 000,-

196.  BALÁZS BÉLA: 

Testvérország. A jó gyerekeknek mesélte karácsonyra --.

(Gyoma), 1918. (Kner Izidor ny.) 59+(1)p. Lapszámozáson

belül Kozma Lajos 6 színes, egészoldalas rajzával.

Kozma Lajos által tervezett, színes, kiadói félvászon-kötés-

ben.

Lévay – Haiman: 1.277.

8 000,-

197.  FITZ JÓZSEF: 

Hess András a budai õsnyomdász

Bp. (Gyoma), 1932. Magyar Bibliofil Társ. (Kner ny.) 195+

+(1)p. 400 számozott és 200 számozatlan példányban jelent

meg. Ez az utóbbiak egyike.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan, részben felvágatlan

példány.

Lévay – Haiman: 1.447/B.

5 000,-

198.  HEVESY IVÁN: 

Magyar tájképek. -- fényképei. A magyar táj és a magyar

tájkép. Írta: --.

Gyoma, 1941. Kner Izidor ny. 42+(10)p.+12t.

Kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.542.

5 000,-
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199.  JÁSZAY-HORVÁTH ELEMÉR: 

Árva János. Mese.

Gyoma, 1918. Kner Izidor. 27+(1)p. Lapszámozáson belül

Örkényi István 7 egészoldalas, színes rajzával.

Örkényi által tervezett, színes, kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.281.

5 000,-

200.  KIRÁLY GYÖRGY: 

Az Miasszonyunk Szíz Mária csodáiról való hét legenda,

mellyeket egynihány szenteknek életeknek rövid históriájá-

val egyetemben több régi magyar manuskriptumokból kisze-

degetett -- deák

Gyoma, 1920. Kner Izidor. (4)+83+(1)p.+4t. (kézzel színe-

zett fametszetek) Számozott (26./21-65). Az összesen 620

példányban megjelent kötetet Kozma Lajos illusztrálta. A mû

a „Három csepke könyvek” harmadik darabja.

Aranyozott, kiadói bõrkötésben.

Lévay – Haiman: 1.293/B.

30 000,-

201.  KOZMA, (LAJOS) LUDWIG: 

Das Signetbuch. Mit einer Einleitung von Emerich Kner.

Gyoma, 1925. Kner. XIXp.+50t.

A magyar nyelvû kiadással egyidõben, 400 példányban jelent

meg.

Kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.369/A.

10 000,-

202.  KÖLCSEY FERENC: 

Nemzeti hagyományok. 1826. --tõl. Joó Tibor utószavával.

Gyoma, (1941.) Kner. 66+(3)p.

Kiadói papírkötésben. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.543/B.

4 000,-

203.  MAGYAR ELBESZÉLÕK

Gyoma, 1901. Kner Izidor. 142p. Szecessziós könyvdíszekkel.

Enyhén foltos, kiadói vászonkötésben (a bibliográfia csak

papírborítós változatot ismer).

Lévay – Haiman: 1.84.

4 000,-

204.  MÁNYINÉ PRIGL OLGA: 

A Szeniczei familia és egyéb történetek

Gyoma, 1910. Kner Izidor ny. 1t.+188+(2)p.

Kiadói (a bibliográfiában szereplõtõl eltérõ – piros – színû)

vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.197.

4 000,-

205.  SZABÓ DEZSÕ: 

Napló és elbeszélések

Gyoma, 1918. Kner. 252+(4)p.

Korabeli papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

Lévay – Haiman: 1.286/B (az ott leírttól eltérõ színû papírban).

4 000,-

206.  SZENT JÁNOS MENNYEI JELENÉSEKRÕL VALÓ

KÖNYVE. MÁRFFY ÖDÖN KÕRAJZAIVAL. 

Bp. (Gyoma, 1921.) Amicus (Kner ny.) 46+(2)p.+5t. (ere-

deti kõnyomatok) Számozott (190./101-200) példány.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.323/B.

6 000,-

207.  VÉGH GYULA: 

Régi magyar könyvkötések -- színes rajzaiban. A Magyar

Bibliophil Társaság kiállítása Budapesten, 1936 április havá-

ban az Iparmûvészeti Múzeumban.

Bp. (Gyoma), 1936. OSZK – MBT (Kner ny.) 40+(4)p.+

+VIII színes t. 500 példányban jelent meg.

Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 1.499/A.

4 000,-

��
208.  KOLOZSVARY, (SÁNDOR) ALEXANDER: 

10 Holzschnitte zu Arthur Schnitzlers Reigen

Wien, 1924. ny.n. (2)p.+10t. (sötétszürke kartonlapra fel-

ragasztott képek) Számozott (17./300) példány.

Enyhén sérült gerincû, két szalaggal megköthetõ, kiadói pa-

pírmappában.

6 000,-

Központi Antikvárium • 29

203. tétel 206. tétel 



209.  KORONÁZÁSI-EMLÉKKÖNYV. 1867. JUNIUS 8.

TERMÉSZET UTÁN RAJZOLT 20 ILLUSTRÁCZIÓVAL

KOLARZ, KRIEHUBER, KATZLER ÉS JANKÓTÓL. A

SZÖVEGET IRTÁK: FALK MIKSA TUDOR ÉS DUX

ADOLF. 

Pesten, 1867. Deutsch testvérek. 1t. (díszcímlap)+(6)+11-

52+(2)p.+22t. (ebbõl 18 kõnyomat)

Kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

30 000,-

210.  KOSSUTH LAJOS: 

Nemes Pest megyének 1847ik évi januar 25én tartott köz-

gyülésén -- táblabiró által mondott ‘s határozatilag kinyomat-

ni rendelt beszéd.

Nyolc kõnyomatú oldal.

József nádor fölött elmondott emlékbeszéd. A magyarok

körében rendkívül népszerû nádor 1847. I. 13-án hunyt el.

Kossuth beszédének jelentõségét mutatja, hogy a közgyûlés

határozata alapján kõnyomatos formában sokszorosították.

Jókai „A magyar nemzet története regényes rajzokban” címû

munkájában is leközölte a teljes szöveget.

15 000,-

211.  KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

A szegény kisgyermek panaszai

(Békéscsaba, 1913.) Tevan. 73+(2)p. Számozott (243./500)

példány.

A Tevan kiadó amatõr sorozatának elsõ darabja.

Bordázott gerincû, modern félbõr-kötésben, papírtokban.

8 000,-

212.  KOVÁCS KÁLMÁN: 

A színpad erkölcse. Reiter László rajzaival.

(Bp., 1927. Amicus.) 57+(2)p. Szövegközti rajzokkal. Reiter

László által Dr. Naményi Ernõnek dedikált példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

8 000,-

213.  KRÚDY GYULA: 

Õszi versenyek

Gyoma, 1946. Válasz (Kner ny.) 111+(3)p. Lapszámozáson

belül Szabó Vladimir egészoldalas rajzaival. Számozott

(240./?) példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

214.  KULLERVÓ ÉNEKEI. A FINN NÉPHAGYOMÁNY

ALAPJÁN SZERKESZTETTE: KROHN GYULA. A KISFA-

LUDY-TÁRSASÁG PÁLYÁZATÁN A SZÉHER ÁRPÁD

DÍJJAL JUTALMAZOTT MÛFORDÍTÁS, FINNBÕL VIKÁR

BÉLA. 

Bp., (1908.) Hornyánszky Viktor. 143+(1)p.+1 színes t.

Lapszámozáson belül egészoldalas rajzokkal.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

215.  LAJOS FERENC: 

Ady. Sirni, sirni, sirni. -- 12 rajza.

(Bp.), é.n. „Szépmives Mûhely” (Szentes ny.) 13t. (felra-

gasztott képek)

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban, zsinórral megköt-

hetõ félvászon védõdobozban.

6 000,-

216.  LEHEL FERENC: 

Csontváry Tivadar, a posztimpresszionista festés magyar elõ-

futára

(Bp.), 1922. Amicus. 1t.+59p.+9t. (felragasztott képek)

Nyolc szövegközti felragasztott képpel. Számozott (268./300),

aláírt példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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217.  (LONGOSZ) LONGUS: 

Daphnis és Chloé. Pásztorregény.

Wien, é.n. Hellas Verlag. VI+(2)+78+(1)p.+8t. (Fritzi

Löw színes kõnyomatai, feliratos hártyapapírral) Kereske-

delmi forgalomba nem került, bibliophil kiadvány. Számozott

(9./1000) példány.

Kiadói papírkötésben, eredeti védõtokban.

5 000,-

Magyar szecesszió

218.  HANGAY SÁNDOR: 

A Sátán evangyélioma. Tichy Gyula rajzaival.

Bp., 1911. Balla I. 83+(1)p. Lapszámozáson belül Tichy

Gyula öt egészoldalas rajzával. Dedikált példány.

Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

219.  KISS JÓZSEF: 

-- háborus versei. Váradi Albert rajzaival.

Bp., 1915. A Hét. 71p. Szecessziós szövegközti rajzokkal.

Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

220.  KÓS KÁROLY: 

Régi Kalotaszeg

(Bp., 1911. Athenaeum ny.) (2)+57+(1)+8p. Lapszámo-

záson belül a szerzõ 21 egészoldalas rajzával. Elsõ kiadás.

Eredetileg a Magyar Iparmûvészet címû folyóirat mellék-

leteként jelent meg.

Modern papírborítóban.

10 000,-

221.  MEGFAGYOTT MUZSIKUS. 1907. (A MÛ-

EGYETEM ÉPÍTÉSZHALLGATÓINAK ÉVKÖNYVE.) 

(Bp., 1907. „Pátria ny.) (72)p. Szecessziós szövegközti illuszt-

rációkkal, köztük Kós Károly több rajzával. Számozott

(222./300) példány.

Javított, zsinórral átfûzött, kiadói papírkötésben. Az elülsõ

kötéstáblán Kós Károly rajzával.

16 000,-

222.  NAGY IMRE: 

Melódiák

Bp., 1909. Engel S. Zsigmond ny. 94+(1)p. Szecessziós könyv-

díszekkel és rajzokkal.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

223.  AZ ORSZÁGOS MAGYAR KIRÁLYI IPARMÛ-

VÉSZETI ISKOLA 1910-11. ÉVI ÉRTESÍTÕJE. SZER-

KESZTETTE CZAKÓ ELEMÉR IGAZGATÓ. 

(Bp., 1911. „Pátria” ny.) 24p.+20t. (részben színes)

Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

6 000,-

224.  RÉVÉSZ BÉLA: 

Találkozás Hamupipõkével. – uj novellái Kozma Lajos rajzai-

val. I-II. kötet.

Bp., 1909. Singer és Wolfner. 153+(4)p.; (14)p.+30t. A

könyv 1550 példányban készült.

Kozma Lajos által tervezett, kiadói papírborítóban.

25 000,-

225.  TITÁNOK KÖNYVE

(Bp., 1902. Révai és Salamon.) 96p.+2t. (feliratos hártya-

papírral) Lapszámozáson belül egészoldalas és szövegközti

(részben színes) rajzokkal.

A bájos, szecessziós stílusban illusztrált antológia szerzõi

között szerepel Siklóssy László is. A mûvészek között talál-

ható Kürthy György és Lakatos Artúr neve.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

226.  TOLSZTOJ, L(EV) NY(IKOLAJEVICS): 

Gyerekek a világ dolgairól. Huszonegy jelenet.

Bp., 1921. Pán. 78p. Lapszámozáson belül Nagy Sándor négy

felragasztott rajzával.

700 példányban jelent meg.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

��
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227.  A MAGYAR TÖRTÉNET KÚTFÕINEK KÉZI-

KÖNYVE. A MAGYAR KIR. VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁS-

ÜGYI MINISTER ÚR MEGBIZÁSÁBÓL DR. ANGYAL

DÁVID ÉS DR. MIKA SÁNDOR EGYETEMI MAGÁN-

TANÁROK KÖZREMÛKÖDÉSÉVEL SZERKESZTETTE DR.

MARCZALI HENRIK. 

Bp., 1901. Athenaeum. (2)+X+967p.

Díszesen aranyozott, bordázott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben. Nagyon szép példány.

30 000,-

228.  MAGYARORSZÁG HELYSÉGEINEK 1773-BAN

KÉSZÜLT HIVATALOS ÖSSZEÍRÁSA. KIADJA A MA-

GYAR BÉKEKÜLDÖTTSÉG. – LEXICON LOCORUM...

– DICTIONAIRE DES COMMUNES... – TOPOGRAPHI-

CAL LEXICON... 

Bp., 1920. Hornyánszky V. ny. VII+(3)+335p. A kötet sajtó

alá rendezõje, Baranyai Béla által báró Forster Gyulának

dedikált példány.

Az 1773-as összeírás adatai ekkor jelentek meg elõször nyom-

tatásban. A trianoni béketárgyalás magyar küldöttsége által

a nemzetközi közvélemény tájékoztatása céljából kiadott mû.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

229.  MÁRAI SÁNDOR: 

Naptárcsere

(Bp.), 1935. Hungária. 25p+(3)p. Szegedi Szûts István

egészoldalas rajzaival. Elsõ kiadás. (Hungária könyvek. 2.)

Kner Erzsébet által tervezett. Kiadói félvászon-kötésben, szaka-

dozott védõborítóval. A gerinc alsó sarkán kis sérüléssel.

5 000,-

230.  MARTON BÉLA, BERETHEI: 

A Magyar Országos Véderõ Egyesület „MOVE” történeté-

nek és alapgondolatának vázlata. Összeállitotta --.

Bp., 1920. Stephaneum ny. 1t.+40p.+1t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

231.  MATLEKOVITS SÁNDOR: 

Magyarország közgazdasági és közmûvelõdési állapota ezer-

éves fennállásakor. I-II. kötet.

Bp., 1897. Pesti Könyvnyomda-Rt. XV+550+(2)p.+4 színes,

kihajt. térk.+4 kihajt. mell.; (8)+1124p. (Magyarország köz-

gazdasági és közmûvelõdési állapota ezeréves fennállásakor és

az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. I-II.)

Hozzá:

Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. A kiállitás szerve-

zete és berendezése. Bosnyákország és Herczegovina kiállitása.

Bp., 1897. (Pesti Könyvnyomda-Rt.) (8)+493p. Lapszámozá-

son belül egészoldalas és szövegközti képekkel. (Magyarország

közgazdasági és közmûvelõdési állapota ezeréves fennállásakor

és az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. III.)

A sorozat kilenc kötetben teljes.

Kopottas gerincû, aranyozott kiadói bõrkötésben.

30 000,-

232.  MENTES MIHÁLY: 

Fertõ. Irredenta versek.

Gyõr, 1922. (Gyõregyházmegyei Alap ny.) 108p. Dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Mese – ifjúsági irodalom

233.  FOUQUÉ DE LA MOTTE, (FRIEDRICH HEIN-

RICH KARL): 

Undine. Rege. Forditotta Radványi Ernõ. Gedõ Lipót és

Pólya Tibor tiz szines mûmellékletével.

Bp., 1920. Kultura. 186p.+10 színes t.

Enyhén kopottas gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-
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234.  KARÁCSONYI KÉPES-KÖNYV JÓ GYEREKEK

SZÁMÁRA. FESTETTE DIEFENBACH LÉNÁRT. MA-

GYAR SZÖVEGGEL ELLÁTTVA KIADJA: AZ ESZTER-

GOMI NÖV. PAPSÁG MAGYAR EGYHÁZIRODALMI

ISKOLÁJA. A SZINNYOMATOKAT FÁBA METSZETTE

KNÖFLER H. 

Regensburgban, 1888. Pustet Frigyes ny. 16 levél (színes képek,

alattuk verses szöveggel)

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

6 000,-

235.  MAY, (KARL) KÁROLY DR.: 

A puskás búr. Forditotta Szekrényi Lajos.

Bp., 1901. (Pallas Rt. ny.) 172p.

Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

236.  MOLNÁRNÉ PATZ KATÓ: 

Tündérvilág a Gellérthegyen. Rajzolta: Molnár József Antal.

Irta: --.

(Bp.), é.n. (Piatnik.) (24)p. Nagyrészt színes rajzokkal.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

237.  SEEBURG, (FRANZ) FERENCZ: 

Egyiptomi József. A mi kedves Üdvözitõnk Jézus Krisztusnak

megragadó elõképe. Ifju és öregnek elbeszéli --. A szin-

nyomatokat Madjera Károly és Peszler Ernõ képei után fára

metszette Knöfler Henrik.

Regensburg, New York és Cincinnati, 1881. Pustet Frigyes.

28p.+12 színes t.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

238.  SZÁSZ IRÉN: 

Kicsinyeknek nagy dolgokról. Mesék.

Bp., é.n. Légrády testvérek. 53+(3)p. Szövegközti rajzokkal.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

239.  TERSÁNSZKY J(ÓZSI) JENÕ: 

A magyarok története. Irta: --. Rajzolta: Pekáry István.

(Bp., 1938.) Cserépfalvi. (2)+38+(1)p. Nagyrészt színes

rajzokkal.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

240.  VASZARY GÁBOR: 

Mesekönyv. Irta és illusztrálta: --.

(Bp.), é.n. Pallas. 1t. (címlap)+54p.+14 színes t.

Modern mûbõrkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

241.  VERNE, (JULES) GYULA: 

A hódító Robur. Regény. Forditotta Huszár Imre. Harmadik

egyedül jogositott kiadás.

Bp., 1911. Franklin-Társulat. 280p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas képpel.

Festett (piros), kiadói vászonkötésben.

10 000,-

242.  VERNE, (JULES) GYULA: 

Sándor Mátyás. Forditotta Huszár Imre. Második kiadás.

Bp., 1899. Franklin-Társulat. 576p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával.

Festett (piros), kiadói vászonkötésben.

10 000,-

243.  VERNE, (JULES) GYULA: 

Utazás a tenger alatt. Franciából átdolgozta Szász Károly.

Negyedik, egyedül jogosított kiadás.

Bp., 1906. Franklin-Társulat. 288p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas képpel.

Színes, rajzos, kiadói (piros) vászonkötésben.

10 000,-
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244.  VERNE, JULES: 

A Fekete Indiák. Irta --. Forditotta: Zempléni P. Gyula.

Bp., é.n. Eisler G. 261+(5)p.

Kopott gerincû, színes, rajzos, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

Metszet, látkép

245.  PROSPECT DER BELAGERUNG BELGRAD VON

DER K. K. ARMÉE UNTER COM:DO F. M. B-ON

LOUDON IM SEPT: 1789. – VUE DE SIEGE DE

BELGRADE... 

Belgrád ostromának rézmetszetû látképe. Trattnernél jelent

meg Bécsben 1790 körül (nem tudjuk, miben). Jobb felsõ

sarkában „No. XVIII.” szám áll. A lap közepén „Nándor

Fejér Vár” felirat, kétoldalt gyönyörû írással a képaláírás

magyar fordítása olvasható. Elképzelhetõ, hogy valamilyen

magyar kiadvány számára való átvételét tervezték. Jellege

alapján a Görög-Kerekes-féle Hadi és más nevezetes törté-

netek illusztrációira hasonlít.

Mérete: 170 x 230 (295 x 400) mm.

Paszpartuban.

30 000,-

246.  GYÕR VÁROS KILENCOSZTATÚ, ACÉLMETSZE-

TÛ LÁTKÉPE. 

A díszes kereten belül középen egy nagyobb látkép, körülötte

nyolc részletkép található. A J. Mayrhofer által felvett kép az

Österreichischer Lloyd trieszti mûhelyében készült 1854-

ben.

Enyhén foltos példány.

Mérete: 220 x 310 mm.

Paszpartuban.

8 000,-

247.  KASCHAU UND SEINE MERKWÜRDIGSTEN

GEBÄUDE

Kilencosztatú acélmetszet. A díszes kereten belül középen

egy nagyobb látkép, körülötte nyolc részletkép található. A

Reschka által metszett kép az Österreichischer Lloyd trieszti

mûhelyében készült.

Mérete: 220 x 310 mm.

Paszpartuban.

8 000,-

248.  UNGARISCH-ALTENBURG UND DESSEN UM-

GEBUNG

Magyaróvár és környéke látképe. Hétosztatú acélmetszet. A

díszes kereten belül középen egy a fõkép, alul-felül három-

három részletkép található. A Reschka által metszett kép az

Österreichischer Lloyd trieszti mûhelyében készült.

Mérete: 220 x 310 mm.

Paszpartuban.

8 000,-

249.  PROSPECT DER BELAGERUNG ORSAVA VON

DER K.K.ARMÉE UNTER COM:DO DES ERZHERZOG

FRANZ UND DES F.M.B. LOUDON

Az Orsova melletti Ada Kaleh szigetén álló török erõd

ostromának színezett rézmetszetû látképe. A várat 1790.

április 16-án foglalták vissza a császári csapatok. A lapon a

kép alatt és fölött a kézírásos magyar fordítás is olvasható.

Mérete: 160 x 275 (215 x 295) mm.

Paszpartuban.

Hozzá:

Eroberung Berbir oder Gradischka

Berbir vagy Török-Gradiska vár ostromának színezett réz-

metszetû látképe. A várat 1789-ben foglalták vissza a

Loudon tábornagy vezette császári csapatok. A lapon a kép

alatt és fölött a kézírásos magyar fordítás is olvasható.

Mérete: 160 x 275 (215 x 295) mm.

Paszpartuban.

Hozzá:

Die Festung Novi, wird von dem K:K: F. M. Baron von

Laudon erobert 1788.

Novi boszniai vár ostromának színezett rézmetszetû látképe.

A várat 1788-ban foglalták vissza a Loudon tábornagy ve-

zette császári csapatok. A lapon a kép alatt és fölött a

kézírásos magyar fordítás is olvasható.

Mérete: 145 x 230 (190 x 280) mm.

Paszpartuban.

30 000,-

250.  PÉCS VÁROS KÕNYOMATÚ LÁTKÉPE. 

Grimm rajzát Walzel Ágost nyomtatta Pesten. A Honderû

folyóirat 1845-ös évfolyamának mellékleteként jelent meg.

Mérete: 165 x 320 mm.

Paszpartuban.

8 000,-
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251.  MARKETPLACE OF OEDENBURG. 

A soproni piactér színezett, kõnyomatú képe. Megjelent

George Hering „Sketches on the Danube, Hungary and

Transylvania” címû albumában (London, 1838).

Mérete: 380 x 270 (430 x 370) mm.

Paszpartuban.

10 000,-

��
252.  MÓRICZ ZSIGMOND: 

Komor ló

Bp., 1936. Athenaeum. 153+(3)p. Elsõ kiadás.

A címlapon a szerzõ a címet is az ajánlás szövegébe foglaló

soraival: „A [Komor ló] a vidám komámasszonynak! Kézcsók

1935 [!] Móricz”

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti, fényképes borító

bekötve.

8 000,-

253.  A „MOVE” MAGYAR ORSZÁGOS VÉDERÕ

EGYESÜLET ELSÕ ORSZÁGOS TANÁCSÜLÉSE BUDA-

PESTEN 1920. ÉVI JANUÁR HÓ 17-ÉN, 18-ÁN ÉS

19-ÉN. BIZALMAS! 

Bp., 1920. MOVE. 200p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

254.  NEMES ELEK: 

Az 1606-diki bécsi békekötés létrejöttének története

Kolozsvárt, 1879. Stein J. ny. 55p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

255.  NEWTON, ISAAC: 

Philosophiae Naturalis Principia Mathematica... Perpetuis

Commentariis illustrata, communi studio PP. Thomae Le

Seur & Francisci Jacquier. Tomi tertii Pars I(-II).

Genevae, 1742. Typis Barrillot & Filii. (6)+VIII+XXVIII+

+703p. Számos szövegközti ábrával.

Az egyetemes tudománytörténet egyik legjelentõsebb darab-

ja ún. „jezsuita-kiadásának” harmadik kötete. 1739 és 1742

között jelent meg három részben az 1726-ban napvilágot lá-

tott harmadik kiadás alapján.

Modern, vaknyomásos bõrkötésben.

30 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

256.  DÁVID FERENC: 

Rövid magyarázat. Az eredeti kiadás fac-similéjével.

Kolozsvár, 1910. „Ellenzék”-ny. (158)+141+(3)p. (Dávid

Ferenc mûvei. I.)

Kiadói papírborítóban. Nagyrészt felvágatlan példány.

4 000,-

257.  [SZENTKUTY] DRESCHER PÁL, DR.: 

A rézmetszettel díszített könyv. Rendezte és a katalógust

szerkesztette: --.

Bp., 1937. Lõbl Dávid és Fia ny. 71p.+8t. Számozott

(115./200), merített papírra nyomott, a Magyar Bibliophil

Társaság tagja számára készült példány. (A Magyar Bibliophil

Társaság nyolcadik kiállítása az Országos Magyar Ipar-

mûvészeti Múzeumban.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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258.  TONTSCH, HERMANN: 

Die Honteruspresse in 400 Jahren. Festschrift der Buch-

druckerei Johann Götts Sohn von --.

Kronstadt-Brasov, 1933. Johann Götts Sohn. (6)+111+

+(4)p.+30t.

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

Oklevelek

259.  I. RÁKÓCZI GYÖRGY (1593-1648) ERDÉLYI

FEJEDELEM LATIN NYELVÛ OKLEVELE. 

I. Rákóczi György utasítására beiktatják Tarsaly (Tarsoly)

Tarjai Györgyöt és feleségét Tamásfalvi László fia, Péter

Karatnán (Fehér vm. Erdély) levõ birtokába.

Papíroklevél. Papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Gyalu, 1649.

november 2? [a papírfelzet eltakarja az írást].

Keretezve.

60 000,-

260.  APAFI MIHÁLY (1632-1690) ERDÉLYI FEJE-

DELEM KANCELLÁRIÁJA ÁLTAL KIBOCSÁTOTT LA-

TIN NYELVÛ OKLEVÉL, 

amelyben Vargyasi Dániel bizonyos telekügyben a felsorolt

személyeket ügyvédjének vallja.

Papíroklevél. A papírfelzetes viaszpecsét maradványával. 1

levél, 1 beírt oldal. Kelt: Kelementelke, 1677. II. 5.

50 000,-

261.  (HABSBURG) MÁRIA TERÉZIA (1717-1780),

MAGYAR KIRÁLYNÕ AUTOGRÁF ALÁÍRÁSÁVAL EL-

LÁTOTT, LATIN NYELVÛ OKLEVELE, 

amelyben rendelkezik a székelyudvarhelyi gimnáziumból hiányos

német nyelvismerete miatt elbocsátott Berkai Sámuel ügyében.

2 levél, 3 beírt oldal. Kelt: Bécs, 1775. IX. 7. Papírfelzetes viasz-

pecséttel. Kornis Mihály és Horváth Sándor udvari tanácsos

aláírásával.

30 000,-

262.  GYÕR VÁRMEGYE KÖZGYÛLÉSE ÁLTAL NAGY

JÓZSEF POSZTÓKERESKEDÕ RÉSZÉRE KIADOTT NE-

MESI BIZONYSÁGLEVÉL. 

A család 1792-ben kapott nemességet, az okiratot a kérelme-

zõ Pest városába költözése miatt állították ki.

7 levél, 13 beírt oldal. Kelt: Gyõr, 1837. I. 12. Zsinórra fûzött,

papírfelzetes viaszpecséttel. Számos aláírással (jegyzõ, alispá-

nok, fõbíró, táblabírák, esküdtek).

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott, korabeli bõrkötésben.

40 000,-

263.  (HABSBURG) JÓZSEF FÕHERCEG (1776-1847)

NÁDOR SAJÁTKEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁTOTT, LATIN

NYELVÛ KÕNYOMATOS LEVELE A SZABAD KIRÁLYI

VÁROSOK VÁROSBÍRÁIHOZ, 

melyben felhívja a figyelmet, hogy az 1841-ben kibocsátott új

bankjegyek közül a 100, illetve az 5 forintosokból hamisítványok

bukkantak fel. Példányunkat Szeged városához címezték. 

2 levél, 1 nyomtatott oldal. József nádor viaszpecsétével.

Kelt: Pozsony, 1843. XII. 27. Kívül kéziratos megjegyzéssel:

„Megérkezett 3. Januarij 844.”

30 000,-

264.  (HABSBURG) V. FERDINÁND (1793-1875) MA-

GYAR KIRÁLY SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, MAGYAR NYEL-

VÛ LEVELE FESTETICS ALBERT JÁNOS GRÓFNAK, 

melyben megparancsolja a címzettnek, hogy a novemberre

Pozsonyba összehívott országgyûlésen jelenjen meg.

1 levél, 1 nyomtatott és beírt oldal. Papírfelzetes viasz-

pecséttel, hajtogatva. Kelt: Bécs, 1847. IX. 17. Az uralkodó

mellett gróf Apponyi György kancellár, valamint Zsedényi

Ede is kézjegyével látta el.

40 000,-

Orvostörténet

265.  EGÉSZSÉG S RÖGTÖNESETEK GYÓGYTANA. A

TANÍTÓKÉPZÕ INTÉZETEK HASZNÁLATÁRA. 

Budán, 1847. Magyar Kir. Egyetemi Ny. 138+(4)p.

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

266.  HÕGYES ENDRE, DR.: 

Emlékkönyv a Budapesti Királyi Magyar Tudomány Egyetem

Orvosi Karának multjáról és jelenérõl. Magyarország ezredéves

fennállásának ünneplése alkalmával irta és szerkesztette --.

Bp., 1896. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. XXXVI+

+1003+(1)p.+24t.+3 kihajt. mell. (2 színes) Szövegközti

illusztrációkkal. (A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat

könyvtára LXXIV. kötet.)

Gottermayer Nándor mûhelyében készült, díszesen aranyo-

zott, kiadói vászonkötésben. 

15 000,-
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267.  SZUHÁNY (MÁRTON), DR.: 

Aus Erfahrung geschöpfte Überlieferungen, die im Monat Juli

und August 1831. in der königl. Freystadt Pesth herrschende,

epidemisch-contagiöse Cholrea morbus betreffend von --

Pesth, 1831. Trattner-Károlyi. 35p.

Kiadói papírborítóban. A levelei enyhén foltosak.

Gyõry: 103. old.

16 000,-

��
268.  ÖRKÉNY ISTVÁN: 

Jeruzsálem hercegnõje

Bp., 1966. Szépirodalmi. 469+(5)p. Dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti (szakadozott) védõborítóval.

5 000,-

269.  ÖSTÖR JÓZSEF: 

Széchenyi magyar fajvédelme. -- elõadása az Országos Nem-

zeti Klubban 1940. április 17-én.

Bp., 1941. Franklin ny. 36p. (Az Országos Nemzeti Klub ki-

adványai. 38.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

270.  PALUGYAY IMRE, IFJ.: 

Békés-Csanád, Csongrád és Honth vármegyék leirása

Pest, 1855. Heckenast. XII+828p.+1 kihajt. mell.+3 színes,

kihajt. térk. (Magyarország történeti, földirati s állami leg-

újabb leírása. Negyedik kötet.)

Korabeli félvászon-kötésben. Az egyik térkép javítva.

16 000,-

271.  PALUGYAY IMRE, IFJ.: 

Megye-alkotmány

Pest, 1844. Heckenast. XVI+(4)+224p. (Megye-rendszer

hajdan és most. Elsõ kötet.)

Hozzákötve:

Megye-hivatalok

Pest, 1844. Heckenast. (8)+216p.+1 kihajt. mell. (Megye-

rendszer hajdan és most. Második kötet.)

Hozzákötve:

Megye kiadási rendszer s megye statistika. Elsõ rész. Tiszán

inneni és Tiszán túli megyék.

Pest, 1847. Geibel Károly. (8)+198p.+22 kihajt mell. (Me-

gye-rendszer hajdan és most. Harmadik kötet. Elsõ rész.)

A sorozat negyedik kötete (a megyei statisztika második

része) 1848-ban jelent meg.

Kopottas gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

15 000,-

272.  PODHRADCZKY JÓZSEF: 

Béla király névtelen jegyzõjének idejekora és hitelessége.

Oklevelek, egykoru és közelkoru kutfõk szerint birálta és

értelmezte --.

Budán, 1861. Bagó Márton. 430+(1)p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Nagy Iván gyûjteményi bélyegzõjével.

10 000,-

Ponyvakiadás

273.  MAGYAR MESEMONDÓ. 111-120. SZÁM

[EGYBEKÖTVE]. 

Bp., é.n. Méhner. 10x16p.

111. Ötven forintból nagy vagyon vagy Salati Péter életre-

valósága. Tanulságos szép történet.

112. Csáky Elek: Az engesztelõ áldozat. Elbeszélés a magyar

nép számára.

113. Mózes diák: Az asztalos megszökött. Szomorkás-víg történet.

114. Lantos diák: Gergõ bácsi levelei Budapestrõl Bagosra.

Tulajdon keze írásából nyomtatásba adta --.

115. Gaál Mózes: A rákosi bakter.

116. Mózes deák: Megölte a más baja. Tanulságos történet.

Versbe szedte --.

117. Lantos diák: Sirva vigad a magyar! Mulattató nóták és

versek. A magyar nép számára bokrétába kötötte: --.

118. Tolnai Lajos: A falu koronája. Elbeszélés.

119. K. Nagy Sándor: Az elcsapott korcsmáros. Tanulságos történet.

120. Szücs Ferencz igazmondásai vagy mit dolgozik a miniszter?

Kopottas, korabeli vászonkötésben. A gerince vászoncsíkkal

megerõsítve.

3 000,-

��
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274.  RADNÓTI MIKLÓS: 

Lábadozó szél

Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok Mûv. Koll. 64p. Elsõ kiadás.

(Szegedi Fiatalok Mûv. Koll. VI. kiadvány.)

Dóczi György által tervezett, rajzos, kiadói papírborítóban.

Körülvágatlan példány.

20 000,-

275.  RIBÁRY ERNÕ, DR.: 

A hajózásra vonatkozó jogszabályok rendszeres gyüjteménye.

A Magyar Hajózási Egyesület megbizásából összeállitotta és

jegyzetekkel ellátta --.

Bp., 1918. (Pallas Rt. ny.) 311p.

Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

276.  (RICHTER, JOSEPH): 

A’ bétsi gáváléroknak és dámáknak rövéd le-írása. Versek-

benn. Pestenn, Nyomtattatott Trattner’ Betüivel. 1784.

(Bp., 1921. Aba.) 12+(1)p. Számozott (176./229) példány.

Hozzá:

A’ bétsi ember szokása testestõl lelkestõl. Ki-adatott fársángi

tanitásban. Pestenn, Nyomtattatott Trattner’ betüivel 1784.

(Bp., 1921. Aba.) 28+(1)p. Számozott (78./229), Rexa

Dezsõ által aláírt példány.

„[Richter: A’ bétsi ember szokása testestõl lelkestõl címû

mûvét] betûhív kiadásban az Aba Könyvkiadó (1921)

félrevezetõ módon két nyomtatványként jelentette meg. A

bétsi ember szokását az utolsó két levéllel megrövidítette, és

az ezen a négy oldalon található  » A’ bétsi gáváléroknak és

dámáknak rövéd le-írása, versekbenn « címû költeményt

áttördelve, koholt címlappal, külön kiadta. Ezzel a betûhív

kiadás helyett két hamisítványt jelentetett meg.” (Borda:

7421.)

Az elsõ mû kiadói papírborítóban, a második kiadói papír-

kötésben.

10 000,-

277.  SÁGI JÁNOS: 

A Balaton írásban és képben. A magyar tengernek és vidé-

kének leírása. A balatoni fürdõ és nyaralóhelyek elfogulatlan

és kimerítõ ismertetése.

Keszthely, 1902. Keszthelyi Hírlap. 346+(14)p.+1 kihajt

mell.+1 kihajt.térk. Gazdagon illusztrált.

Kopottas, illusztrált, kiadói vászonkötésben. A kötése laza.

4 000,-

278.  SCHMIDT JÁNOS: 

Német telepesek bevándorlása Hesszenbõl Tolna-Baranya-

Somogyba a XVIII. század elsõ felében

Gyõr, 1939. Baross-ny. 82+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Szabadkõmûvesség

279.  GELLÉRI MÓR: 

Huszonöt év a királyi mûvészet szolgálatában. -- szabad-

kõmûvesi dolgozatainak gyûjteményes kiadása. 1880-1905.

(Bp., 1906.) „Demokratia” Páholy. 691p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

280.  GERSTENBREIN, THOMAS: 

Die königliche Kunst in der Baukunst des hohen Altertums.

Die Klosterbauhütte und Bruderschaft der deutschen Stein-

metze des Mittelalters bis zu unserer Zeit. Mit Urkunden,

Illustrationen und einer kurzgefassten geschichtlichen Dar-

stellung der Entstehung, Grundsätze, Ziele, des Wesens und

Wirkens der Freimaurerei. Gesammelt und verfasst von --.

Klausenburg (Kolozsvár), 1927. Krafft & Drotleff. (4)+

+107+(1)+35+(1)p.+8t. (3 színes, 4 kihajt.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Az elülsõ

borítón kis folttal.

3 000,-

��
281.  SZENTKUTHY MIKLÓS: 

Az egyetlen metafora felé

Bp., 1935. Kir. Magyar Egyetemi Ny. 220+(2)p. Elsõ kiadás.

A szerzõ második megjelent mûve. A címlapon a szerzõ

hosszú dedikációjával: „Édes Koch Aurélkám, ha én minden

rajzod, bábod, mûved, diszleted, anyag-felfedezésed alkal-

mából egy könyvvel akarlak üdvözölni, bizony sürgõsen sok-

kal termékenyebbnek kell lennem. Ölel hálásan Szentkuthy

Miklós”

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-
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282.  SZIGETHY ISTVÁN: 

Rajzok Szomoryhoz. -- illusztrációi.

Kolozsvár, 1917. Gránit. 55+(8)p.

Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

8 000,-

Színháztörténet

283.  SZENTGYÖRGYI-ALBUM. SZENTGYÖRGYI IST-

VÁN MÛVÉSZI PÁLYAFUTÁSÁNAK ÖTVENÉVES JUBI-

LEUMÁRA SZERKESZTETTE SZÁSZ ENDRE.

Kolozsvárt, 1911. Erdélyi Ujságkiadó és Nyomdavállalat.

70p. Szövegközti képekkel.

Fényképes, kiadói papírborítóban. A gerince papírcsíkkal

megerõsítve.

Hozzá:

Szentgyörgyi István állóalakos fényképe.

A felvétel Pejtsik Károly budapesti üzletében készült.

Mérete: 165 x 105 mm.

20 000,-

284.  SZÍNHÁZI PLAKÁT, SELYEMRE NYOMTATVA. 

Schiller Ármány és szerelem címû drámájának a maros-

vásárhelyi színházban 1848. április 29-én tartott elõadását

hirdetõ nyomtatvány.

Mérete: 185 x 290 mm.

10 000,-

285.  SZÍNHÁZI PLAKÁT. 

A kolozsvári Erdélyi Magyar Nemzeti Szinház Harmincz év

egy játékos életébõl címû, 1839. április 6-i elõadásának

hirdetése. A szöveg fametszetes keretben.

Mérete: 250 x 400 mm.

10 000,-

Szõlészet, borászat

286.  BIRÓ GÉZA, S.: 

Szõlõ, must, bor

(Bp.), 1936. (Stephaneum ny.) 60+(4)p. (A M. Kir. Föld-

mívelésügyi Minisztérium gazdasági szakkönyvei. 20. sz.)

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

287.  CSANÁDY GUSZTÁV, DR.: 

Útmutatás a must és bor okszerû kezelésére kisebb szõlõbirto-

kosok számára. Különös tekintettel az 1893: XXIII. t.-cz.

végrehajtására.

Bp., 1899. Pallas ny. 176p. Szövegközti ábrákkal.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

288.  GÁL ELEK: 

Az erdélyi karikás szõlõmûvelés gyakorlati vezérfonala kisgaz-

dák részére

(Turda-Torda), 1940. (Füssy ny.) 105+(6)p. Szövegközti

rajzokkal.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

289.  WINKLER ISTVÁN: 

Mit kell tudni a borkereskedõnek? A Magyar Bornagykeres-

kedõk és Borközvetítõk Országos Egyesületének 1943 augusz-

tus 23.-a és szeptember 2.-a között rendezett tanfolyamán

tartott elõadások. Összeállította --.

Bp., 1943. (Athenaeum ny.) 273+(1)p.

Javított, kiadói papírborítóban.

8 000,-

��
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290.  TELEKI PÁL, GRÓF: 

Szent István birodalma 1941-ben. Elõadta: --.

Bp., 1941. („Élet” ny.) 20p.+2 térk.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Térképek

291.  PLAN VON PEST OFEN VON F. FRIWISZ

Pest, 1867. Heckenast. 

Kõnyomatos térkép, vászonra vonva, hajtogatva. Friewisz

Ferenc Pest fõmérnöke, a kor legtermékenyebb térkép-

készítõje volt.

Mérete: 750 x 1020 mm.

30 000,-

292.  MAGYARORSZÁG UTHÁLÓZATÁNAK TÁVOL-

SÁGI TÉRKÉPE – CARTE ROUTIERE... 

A Homolka József térképész által készített, színes lapot

Eggenberger adta ki a XX. század elején. 

Vászonra vonva, hajtogatva.

Mérete: 580 x 820 mm.

Szalaggal megköthetõ, korabeli vászontokban.

10 000,-

��
293.  TERSÁNSZKY J(ÓZSI) JENÕ: 

A margarétás dal

Bp., 1929. Nyugat. 154p. Elsõ kiadás. Számozott (27./500),

Kner Endrének dedikált példány.

Kner Erzsébet által tervezett, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

294.  TOLDY ISTVÁN: 

Régi Magyarország. A Magyar Birodalom politikai viszonyai

a honfoglalástól a szathmári békéig. Történelmi s politikai

tanulmány --tól.

Pest, 1868. Lauffer Vilmos. 428p.

Aranyozott gerincû, modern félbõr-kötésben. Részben felvá-

gatlan példány. A levelei rozsdafoltosak.

10 000,-

295.  TORMA KÁROLY: 

Adalék Észak-nyugoti Dacia föld- és helyiratához. Szék-

foglaló értekezés -- lev. tagtól.

Pesten, 1863. Eggenberger Ferdinánd. 39p.+3t. (2 kihajt.)

(Az MTA évkönyvei XI. kötetének II. darabja.)

Hozzákötve:

Ipolyi Arnold:

A középkori magyar festészet emlékeibõl. A szepesváraljai

XIV. századi történeti falfestvény.

Pesten, 1864. Eggenberger. 19p. (Az MTA évkönyvei XI.

kötetének III. darabja.)

Hozzákötve:

Frivaldszky Imre:

Jellemzõ adatok Magyarország faunájához

Pesten, 1865. Eggenberger. 274+(1)p.+XIIIt. (Az MTA

évkönyvei XI. kötetének IV. darabja.)

Hozzákötve:

Balassa János:

A képzõ-mûtétek (Operationes plasticae.)

Pesten, 1867. Emich Gusztáv ny. 46p.  (Az MTA évkönyvei

XI. kötetének VI. darabja.)

Hozzákötve:

Dethier, P. A.:

Augusteon vagy Nagy-Jusztinián óriás lovasszobra barna

rézbõl...

Pesten, 1868. Eggenberger. (Az MTA évkönyvei XI. kötet-

ének X. darabja.)

Hozzákötve:

Az évkönyv további hat darabja (emlékbeszédek, pályázatok,

közgyûlések témái)

Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

296.  UJSÁGRAJZOLÓ MÛVÉSZEK KÖNYVE

Bp., 1930. Magyar Újságrajzoló Mûvészek Egyesülete.

167p.+13t. (4 kihajt, 3 színes) Lapszámozáson belül számos

egészoldalas (részben színes) táblával és szövegközti illusztrá-

ciókkal.

A Pérely Imre által szerkesztett mû – a címlaptól eltekintve

– tartalmilag megegyezik az ugyanebben az évben napvilágot

látott Magyar rajzolómûvészek címû munkával.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

40 • Központi Antikvárium

289. tétel 290. tétel 



Utazás

297.  BORBÉLY SÁNDOR: 

Úti karcolatok

Vác, (1905. Fritz ny.) 141+(2)p.+8t.

Festett, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

298.  [DEUTSCH SÁNDOR] JEAN D’OR: 

Humoros utilevelek három világrészbõl. Második kiadás.

Arad, (1909.) Kerpel Izsó. 176p. Szövegközti képekkel.

Modern mûbõrkötésben. A rajzos, eredeti borító felragasztva.

Néhány levele enyhén foltos.

4 000,-

299.  ECSEDI ISTVÁN: 

A bolgárok földjén. Utirajzok.

Debrecen, 1929. Méliusz. 124+(1)p. Szövegközti képekkel

és rajzokkal.

Javított gerincû, rajzos, kiadói papírborítóban. Részben fel-

vágatlan példány.

3 000,-

300.  HORVÁTH BÉLA, VITÉZ DR.: 

Törökország szivében. 2300 kilométer Kisázsiában.

Bp., 1929. Pfeifer Ferdinánd. 154p.+8t.+1 kihajt. térk.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

301.  JANCSOVICS ISTVÁN: 

Kirándulás Istambolba az 1863-dik év april havában --tól

Pest, 1864. Landerer és Heckenast. (6)+121+(1)p.+16t.

(acélmetszet) (a borítón a Franklin-Társulat szerepel kiadó-

ként)

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

20 000,-

302.  KOVÁCS ERNÕ, DR.: 

Utazásom Apponyi Albert gróffal Amerikában

Losoncz, 1911. Bicskei Zoltán ny. 90p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

303.  KREITNER GUSZTÁV: 

Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet

és Birma országokban. 200 mûvészi kivitelû eredeti képpel és

az utazás átnézeti térképével.

Bp., 1882. Révai. XVI+1028p.+1 kihajt. térk. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

30 000,-

304.  STEIN AURÉL: 

Az Indo-perzsa határvidék õsi története a földrajz és újabb

kutató-utazások világában

Bp., 1935. MTA. 26p.+1 kihajt. térk.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

305.  SZINNYEI JÓZSEF, DR.: 

Az ezer tó országa. (Finnország)

Bp., 1882. Franklin. VI+(2)+496p.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben.

5 000,-

306.  TÉGLÁS GÁBOR: 

Hunyadvármegyei kalauz

Kolozsvár, 1902. Erdélyi Kárpát-Egy. XVI+214p. (Erdélyi

kalauz. III.)

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-
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307.  THIRRING GUSZTÁV, DR.: 

Budapest környéke. Gyakorlati kalauz kirándulók, turisták és

a természet kedvelõi részére.

Bp., 1900. Magyar Turista-Egyesület Bp.-i Osztálya. 1t.+

+XX+389+(4)p.+3t. Lapszámozáson belül számos egész-

oldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Kiadói vászonkötésben.

6 000,-

Vadászat - erdészet

308.  (HABSBURG) II. JÓZSEF MAGYAR KIRÁLY

MAGYAR NYELVÛ ERDÉLYI ERDÕRENDTARTÁSA. 

Ez az elsõ önálló erdélyi erdészeti szabályozás. Elõzményeként

Mária Terézia 1769-ben adta ki az országos erdészeti rend-

tartást.

10 levél+1 mell. (fametszet). Kelt: Bécs, 1781. V. 30.

Borító nélkül jelent meg.

25 000,-

309.  HORTHY JENÕ: 

Egy élet sportja. Vadászat – lóverseny – falka.

(Bp., 1937.) Franklin-Társulat. (8)+304p.+39t.

Kiadói vászonkötésben.

6 000,-

310.  TARNA IMRE: 

Vadászpuskával Palócföldön. Vidám vadásztörténetek.

Garfield, 1973. (Turán ny.) 149+(4)p. Nemesszeghy Jenõ

rajzaival.

Kiadói vászonkötésben, eredeti, rajzos védõborítóval.

5 000,-

311.  VADÁSZATI ÚTMUTATÓ (A MAGYAR VADÁ-

SZAT ÉS VADGAZDASÁG ÉVKÖNYVE) AZ 1928-

1929. VADÁSZATI ÉVRE. V. ÉVFOLYAM. SZERKESZTI

ÉS KIADJA: NAGY LÁSZLÓ. 

Bp., (1928. Neuwald ny.) (2)+296+(2)p.+4 színes t.

Illusztrált, kiadói vászonkötésben. A kötése kissé laza.

4 000,-

��
312.  WAGNER JÁNOS: 

Magyarország virágos növényei. A Hoffmann K. növény-

atlaszának képeivel... 67 táblán 375 szines és 582 szövegközti

képpel.

Bp., 1903. K. M. Természettudományi Társulat. XXV+(1)+

+241+(1)p.+67t. (színes) (A Természettudományi Könyv-

kiadó Vállalat sorozatának LXXI. kötete.)

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

313.  ZSUFFA SÁNDOR, NEMES-DEDINAI: 

A huszár szó és a magyar huszárság eredete hajdani hadszer-

vezeti rendszerünk stb. megvilágitásában

Bp., (1936.) Madách. 111+(1)p. Dr. Rugonfalvi Kiss István-

nak dedikált példány.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan

példány.

4 000,-

��
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Jegyzetek

bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2008
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Peller Tamás és Társai

Restaurátor Mûhely

Vállaljuk:

papír és bõr alapanyagú mûtárgyak, 

térképek, metszetek, könyvek, kéziratok, 

pergamen oklevelek restaurálását.

Telefon: (06 30) 644-8174

317-3514, 317-3781

1053 Budapest, 

Múzeum körút 15.


